

ВІДОМОСТІ

про приватизації

№ 4 (697)

ЗАСНОВАНО У ВЕРЕСНІ 1993 РОКУ

25 січня 2011 р.

ОФІЦІЙНЕ ВИДАННЯ ФОНДУ
ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НОВИНИ

♦ Фонд державного майна України оприлюднив проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оренду державного та комунального майна»

Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та з метою отримання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань повідомляємо про оприлюднення 20.01.12 на веб-сайті Фонду державного майна України проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

Документ розроблений Фондом державного майна України у зв'язку з необхідністю приведення у відповідність із чинним законодавством, зокрема з вимогами статті 287 Господарського кодексу, спільного наказу Фонду державного майна України, Міністерства фінансів України та Міністерства економіки України від 04.05.2000 № 935/95/31 «Про затвердження Порядку надання Фондом державного майна, його регіональними відділеннями та представництвами дозволів державним підприємствам, організаціям на передачу в оренду цільних майнових комплексів їх структурних підрозділів та нерухомого майна», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 20.07.2000 за № 439/4660.

Прийняття зазначеного закону дасть змогу підвищити ефективність орендних відносин, зокрема оренди цільних майнових комплексів підприємств, шляхом впровадження заходів із запобігання втратам орендованого майна, компенсації орендарем таких втрат, недопущення накопичення заборгованості з оренди плати, удосконалення порядку повернення цільних майнових комплексів підприємств після припинення або розірвання договору оренди.

Зауваження та пропозиції до законопроекту прийматимуться Фондом державного майна України протягом місяця з дня оприлюднення.

За матеріалами веб-сайта www.spfu.gov.ua

На виконання п. 3 розпорядження Кабінету Міністрів України від 9 червня 2011 р. № 589-р «Про схвалення Концепції створення Національної системи опрацювання звернень до органів виконавчої влади» з метою оперативного реагування на пропозиції та зауваження громадян та їх об'єднань, для надання відповідей та роз'яснень на звернення з питань діяльності

у Фонді державного майна України
за номером телефону 254-29-76
працює «гаряча лінія».

За номером «гарячої лінії» приймаються телефонні звернення заявників та надається інформація щодо структурного підрозділу Фонду, до компетенції якого належить питання заявника.

У НОМЕРІ

- Продаж об'єктів групи А 2
- Продаж об'єктів групи Д 3
- Продаж об'єктів групи Ж 4
- Конкурси з відбору розробників документалії із землеустрою 4
- Конкурси з відбору суб'єктів оціночної діяльності 5
- До уваги оцінювачів
- Наказ ФДМУ від 11.01.12 № 41 «Шодо зупинення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів» 7
- Оренда 9

ВІДОМОСТІ

Засновник і видавець –
Фонд державного майна України

Свідоцтво про державну реєстрацію серія КВ № 151 від 15 жовтня 1993 р.
Додаток виходить щосередини

Передплатні індекси: 22437, 22438



Фонд
державного
майна України

у центрі економічних перетворень

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

Управління конкурсного продажу, т. 200-36-16

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Відповідно до п. 2.1 Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням Антимонопольного комітету України від 31.08.2004 № 330-р, рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 17.11.2004 № 489 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за № 1634/10233, для забезпечення відкритості проведення конкурсів та з метою більшої інформованості потенційних покупців Фонд державного майна України інформує про те, що розпочато підготовку до проведення конкурсів з продажу пакетів акцій з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону таких акціонерних товариств:

Центральний апарат Фонду державного майна України

Код за ЄДРПОУ	Назва ПАТ	Розмір пакета акцій, %
22767506	Хмельницькобленерго	45,009
23399393	Миколаївобленерго	45

Фонд державного майна України пропонує потенційним покупцям взяти участь у розробленні умов продажу пакетів акцій зазначених підприємств за конкурсом з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону.

Свої пропозиції надсилайте за адресою:
вул. Кутузова, 18/9, м. Київ-133, 01601,
Управління конкурсного продажу.
Телефони для довідок: (044) 200-36-17, 200-33-53,
факс 200-36-16.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Відповідно до п. 2.1 Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням Антимонопольного комітету України від 31.08.2004 № 330-р, рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 17.11.2004 № 489 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за № 1634/10233, для забезпечення відкритості проведення конкурсів та з метою більшої інформованості потенційних покупців Фонд державного майна України інформує про те, що розпочато підготовку до проведення конкурсів з продажу пакета акцій з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону такого акціонерного товариства:

Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області

Код за ЄДРПОУ	Назва БАТ	Розмір пакета акцій, %
00109274	Куршівський механічний завод	34,913

Фонд державного майна України пропонує потенційним покупцям взяти участь у розробленні умов продажу пакета акцій зазначеного підприємства за конкурсом.

Свої пропозиції надсилайте за адресою:
вул. Артема, 97, м. Донецьк, 83001,
телефон для довідок (062) 319-51-32.

ПІДСУМКИ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про підсумки проведення повторного конкурсу з продажу пакета акцій ПАТ «Горлівський машинобудівний завод» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону

Фондом державного майна України підбито підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ПАТ «Горлівський машинобудівний завод», розташованого за адресою: 84603, Донецька обл., м. Горлівка, вул. Катеринича, 1, код за ЄДРПОУ 00165758.

Конкурс проведено за адресою: 01601, м. Київ-133, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України.

Переможець конкурсу визначено Приватне акціонерне товариство «Горлівський машинобудівник».

Умови продажу пакета акцій.

Покупець зобов'язаний забезпечити:

в економічній діяльності:

дотримання тих видів економічної діяльності, які проводилися на дату підписання договору купівлі-продажу;
беззбиткова діяльність товариства протягом 5 років від дати переходу до покупця права власності на пакет акцій;
недопущення появи простроченої заборгованості по платежах до бюджетів усіх рівнів та соціальних платежах;
зменшення дебіторської заборгованості ПАТ;
виконання Закону України «Про державну таємницю» в частині провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, забезпечення діяльності органу спеціального зв'язку та режимно-секретного органу (PCO), збереження та обліку матеріальних носіїв секретної інформації та функціонування приміщень для зберігання секретної інформації;

виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції».

В інноваційно-інвестиційній діяльності:

згідно з Концепцією розвитку товариства:

підвищення якості наявних видів послуг;
впровадження прогресивних технологій, механізації та автоматизації виробництва;
вдосконалення виробництва, організації праці та управління;
економія матеріалів, палива та електроенергії;
забезпечення проведення науково-дослідних та конструкторських робіт;
внесення інвестицій, передбачених Концепцією розвитку товариства, для забезпечення проросту виробничих потужностей за рахунок реалізації заходів щодо технічного переоснащення, реконструкції виробництва, розширення діючих і будівництва нових об'єктів.

У соціальній діяльності:

недопущення появи простроченої заборгованості товариства із виплати заробітної плати працівникам товариства та платіжів до державних цільових фондів;
підвищення розміру заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів;

матеріальне стимулювання працівників залежно від результатів господарської діяльності товариства;

недопущення звільнення працівників товариства з ініціативи покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців від дати переходу до покупця права власності на пакет акцій;

забезпечення виконання чинного колективного договору та укладання нового після закінчення строку дії попереднього згідно з Законом України «Про колективні договори і угоди»;

забезпечення передачі житлового фонду, у тому числі гуртожитків як об'єктів державної власності, у комунальну власність відповідних територіальних громад;

забезпечення збереження кількості існуючих на дату переходу до покупця права власності на пакет акцій робочих місць та створення нових;

належне утримання об'єктів соціально-побутового призначення шляхом фінансування та здійснення відповідних заходів;

витрати товариства на поліпшення соціально-побутових умов працюючих на рівні не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції ПАТ за рік;

витрати товариства на охорону праці не менше 0,5 відсотка від фонду оплати праці за попередній рік;

забезпечення безпечних умов праці, що мінімізують випадки виробничого травматизму;

забезпечення зниження частки виробництва з небезпечними та шкідливими умовами праці і зменшення їх впливу на працюючих;

виконання нормативу робочих місць для працевлаштування інвалідів відповідно до вимог Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», створення для них умов праці з урахуванням індивідуальних програм реабілітації та надання інших соціально-економічних гарантій, передбачених законодавством.

У природоохоронній діяльності:

дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства до користування об'єктом у частині охорони повітряного басейну, охорони і раціонального використання земель, водного фонду;
виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища.

У сфері корпоративних відносин та розпорядження майном товариства:

забезпечення належного утримання і зберігання державного майна, яке у процесі створення господарського товариства не увійшло до статутного фонду, але залишилося на його балансі;
недопущення незаконного використання державного майна та його незаконного відчуження;

до повного виконання умов договору купівлі-продажу голосувати на загальних зборах акціонерів ПАТ з питань збільшення (зменшення) розміру статутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення на інші господарські товариства, виключно у разі отримання попередньої згоди Фонду, а також забезпечення голосування ПАТ під час вирішення вищезазначених питань у господарських товариствах, де ПАТ володіє корпоративними правами, виключно за умови отримання її на попередній згоді Фонду. У разі неотримання згоди Фонду на день проведення загальних зборів акціонерів ПАТ із зазначених у цьому пункті питань, покупець зобов'язаний голосувати «проти» збільшення (зменшення) розміру статутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення на інші господарські товариства;

після переходу права власності на пакет акцій до покупця та впродовж п'яти років без попередньої згоди Фонду державного майна України не допускати продажу (відчуження) всього або значної частини майна ПАТ. Значною частиною майна ПАТ вважається майно, ринкова вартість якого становить більше 10 % статутного капіталу ПАТ. Продаж майна меншої вартості не вимагає погодження з Фондом державного майна України. Цей пункт не стосується

відчуження майна, яке здійснюється у рамках звичайної комерційної діяльності ПАТ. Під відчуженням сторони договору розуміють вчинення будь-яких дій або укладання правочинів, наслідком яких буде зміна власника майна ПАТ, а саме: укладання договору купівлі-продажу, міни, дарування, безоплатної передачі, угод про передачу майна до статутних капіталів інших господарських організацій.

Виконання фіксованих умов конкурсу, які не мають визначеного строку їх реалізації, здійснюється протягом п'яти років з моменту набуття права власності на пакет акцій.

Пакет містить 9 360 394 шт. акцій, що становить 94,90 % статутного капіталу товариства.

Початкова вартість пакета акцій – 35 200 000 грн.

Ціна, за якою продано пакет акцій, – 35 210 000 грн.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про конкурс з продажу пакета акцій

ВАТ «Полтавський завод газорозрядних ламп» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону, що не відбувся

Фонд державного майна України підбив підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Полтавський завод газорозрядних ламп», оголошено про який було опубліковано в газеті «Відомості приватизації» від 26.10.11 № 41 (684).

ВАТ «Полтавський завод газорозрядних ламп» знаходиться за адресою: вул. Заводська, 3, м. Полтава, 36007.

До продажу був запропонований пакет акцій розміром 51,030 % статутного капіталу товариства та кількістю акцій 18 677 436 шт. Код за ЄДРПОУ 05758463.

Номинальна вартість однієї акції – 0,25 грн.

Початкова вартість пакета акцій – 4 670,0 тис. грн.

Форма випуску акцій – документарна.

Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.04 № 1800, розпорядженням АМКУ від 31.08.04 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.04 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.04 за № 1634/10233, зі змінами та доповненнями, та наказу Фонду державного майна України конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Полтавський завод газорозрядних ламп» вважається таким, що не відбувся.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про конкурс з продажу пакета акцій

ВАТ «Коломиїський завод сільськогосподарських машин» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону, що не відбувся

Фонд державного майна України підбив підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Коломиїський завод сільськогосподарських машин», оголошено про який було опубліковано в газеті «Відомості приватизації» від 02.11.11 № 42 (685).

ВАТ «Коломиїський завод сільськогосподарських машин» знаходиться за адресою: вул. Пушкіна, 6, м. Коломия, Івано-Франківська обл., 78200.

До продажу був запропонований пакет акцій розміром 93,436 % статутного капіталу товариства та кількістю акцій 1 719 207 шт.

Код за ЄДРПОУ 05761318.

Номинальна вартість однієї акції – 0,25 грн.

Початкова вартість пакета акцій – 15 163 тис. грн.

Форма випуску акцій – документарна.

Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.04 № 1800, розпорядженням АМКУ від 31.08.04 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.04 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.04 за № 1634/10233, зі змінами та доповненнями, та наказу Фонду державного майна України конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Коломиїський завод сільськогосподарських машин» вважається таким, що не відбувся.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про конкурс з продажу пакета акцій

ВАТ «Акціонерна компанія «Свема» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону, що не відбувся

Фонд державного майна України підбив підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Акціонерна компанія «Свема», оголошено про який було опубліковано в газеті «Відомості приватизації» від 02.11.11 № 42 (685).

ВАТ «Акціонерна компанія «Свема» знаходиться за адресою: вул. Гагаріна, 1, м. Шостка, Сумська обл., 41100.

До продажу був запропонований пакет акцій розміром 91,595 % статутного капіталу товариства та кількістю акцій 1 788 206 800 шт.

Код за ЄДРПОУ 05761318.

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ А

Управління продажу об'єктів малої приватизації та ЦМК, т. 280-42-34

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове приміщення ІV (номери частин приміщення за № 1 до № 11 включно) загальною площею 113,5 м² першого поверху житлового будинку (літ. А-5), що орендується ТОВ «Український розвиток плюс» та перебуває на балансі ПАТ «Запорізький завод феросплавів», за адресою: м. Запоріжжя, бульв. Центральний, 21. Приватизовано юридичною особою за 182 112,00 грн., у т. ч. ПДВ – 30 352,00 грн.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлові приміщення підвалу (літ. ПД) загальною площею 263,1 м² під будівлею торгового центру, що перебуває на балансі ПАТ «Племінний завод «Червоний велетень», за адресою: 63422, Харківська обл., Зміївський р-н, с. Першотравневе, пл. Центральна, 3. Приватизовано фізичною особою – підприємцем за 10 200 грн., у т. ч. ПДВ – 1 700 грн.

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ про продаж на аукціоні об'єкта державної власності

Назва об'єкта: частина приміщень загальною площею 36,6 м² у будівлі аптеки, літ. Х, яка під час приватизації не увійшла до статутного капіталу ВАТ «Козятинхліб».

Балансоутримувач: ПАТ «Козятинхліб», код за ЄДРПОУ 00375757, адреса: 22100, Вінницька обл., м. Козятин, вул. Червоноармійська, 72.

Адреса об'єкта: 22100, Вінницька обл., м. Козятин, вул. Червоноармійська, 72.

Відомості про об'єкт: приміщення загальною площею 36,6 м² знаходяться у будівлі аптеки, літ. Х. Згідно з планом поверху та експлікацією внутрішніх приміщень це приміщення № 2 площею 18,3 м² та приміщення № 3 площею 18,3 м². Будівля, в якій розташовані приміщення, забезпечена системою електропостачання, водопостачання, каналізацією, опаленням. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ: 63 318,00 грн., ПДВ: 12 663,60 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ: 75 981,60 грн.

Умови продажу:

покупець зобов'язаний повністю сплатити ціну продажу об'єкта в строк, установлений договором купівлі-продажу; покупець зобов'язаний у установлений договором купівлі-продажу строк прийняти об'єкт.

Плата за рестрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться заявником на р/р № 37187006000498 в ГУДКСУ у Вінницькій області, МФО 802015, код за ЄДРПОУ 13327990, одержувач коштів: РВ ФДМУ по Вінницькій області.

Грошові кошти в розмірі 7 598,16 грн., що становить 10 % від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться заявником на р/р № 37315005000498 в ГУДКСУ у Вінницькій області, МФО 802015, код за ЄДРПОУ 13327990, одержувач коштів: РВ ФДМУ по Вінницькій області.

Заяви на участь в аукціоні приймаються в РВ ФДМУ по Вінницькій області до 23.02.12 включно.

Аукціон буде проведено 27.02.12 о 10.00 за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за адресою його розташування.

Додаткову інформацію можна одержати за місцем подання заяви.

Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Вінницькій області за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10 (кім. 27), тел. 35-46-29 час роботи (крім вихідних): з 8.00 до 17.00, по п'ятницях з 8.00 до 16.00.

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

В інформації РВ ФДМУ по Запорізькій області про продаж на аукціоні об'єкта державної власності – коридорів першого поверху № 1 площею 10,0 м² та № 2 площею 32,7 м² двоповерхової адміністративної будівлі «А», приміщень № 19 – 24 підвалу «під А» та сходової клітки ІІІ загальною площею 132,3 м², підземного приміщення «Б» площею 96,16 м² за адресою: 71140, Запорізька обл., Бердянський р-н, смт Андріївка, вул. Нова, 4а, опубліковано в газеті «Відомості приватизації» від 04.01.12 № 1 (694) на стор. 1, *слід читати: «Аукціон буде проведено 6 лютого 2012 року об 11.00 за адресою: м. Запоріжжя, вул. 40 років Радянської України, 41, торговий зал № 202, Запорізька товарна біржа «Глея».*

МІКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж об'єкта на аукціоні зі зниженням початкової вартості продажу на 30 %

Назва об'єкта: нежитлове приміщення підвалу в адмінбудівлі площею 51,4 м², що перебуває на балансі ПрАТ «Веселинівська родючість».

Адреса об'єкта: Миколаївська обл., смт Веселинове, вул. Одеська, 84е.

Відомості про об'єкт: підвальне приміщення площею 51,4 м² під частиною двоповерхової адміністративної будівлі на околиці селища в районі малоповерхової забудови. Вхід у підвал відокремлений, надземний. Земельна ділянка не виділена.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ – 4 235 грн., ПДВ – 847 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 5 082 грн.

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець.

Плата за рестрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37184003000049, одержувач: РВ ФДМУ по Миколаївській області, код за ЄДРПОУ 20917284, банк: Головне управління Державної казначейської служби України у Миколаївській області, МФО 826013.

Грошові кошти в розмірі 10 % від початкової вартості продажу об'єкта приватизації вносяться на р/р № 37318006000049, одержувач: РВ ФДМУ по Миколаївській області, код за ЄДРПОУ 20917284, банк: Головне управління Державної казначейської служби України у Миколаївській області, МФО 826013.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні – 3 дні до початку аукціону. Заяви приймаються у робочі дні з 9.00 до 18.00 (у п'ятницю з 9.00 до 17.00) та подаються у встановлену особу підприємства особисто.

Аукціон відбувається об 11.00 через 30 календарних днів від дня опублікування цієї інформації за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20 у конференц-залі РВ ФДМУ по Миколаївській області.

Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Миколаївській області, м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, 6-й поверх, кім. 22, тел. (0512) 47-04-11.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж об'єкта аукціону державної власності – будівлі недіючої ідальної загальною площею 203,3 м² (разом із земельною ділянкою), що перебуває на балансі ВАТ «АТП-15107»

Код за ЗКПО балансоутримувача та його адреса: 03115028; 67707, Одеська обл., м. Білгород-Дністровський, вул. Шабська, 67а.

Назва об'єкта аукціону: будівля недіючої ідальної загальною площею 203,3 м² (разом із земельною ділянкою).

Адреса об'єкта аукціону: 67707, Одеська обл., м. Білгород-Дністровський, вул. Шабська, 67а.

Інформація про об'єкт аукціону: об'єкт приватизації – це окремо розташована одноповерховка кам'яна будівля, розташована на території підприємства. Будівля складається з 17 приміщень

Номинальна вартість однієї акції – 0,25 грн.

Початкова вартість пакета акцій – 447 052 тис. грн.

Форма випуску акцій – бездокументарна.

Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.04 № 1800, розпорядженням АМКУ від 31.08.04 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.04 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.04 за № 1634/10233, зі змінами та доповненнями, та наказу Фонду державного майна України конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Акціонерна компанія «Свема» вважається таким, що не відбувся.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про визнання повторного конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Слов'янський керамічний комбінат» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону таким, що не відбувся

Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області підбило підсумки повторного конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Слов'янський керамічний комбінат», оголошення про який було опубліковано в газеті «Відомості приватизації» від 19.10.11 № 40 (683).

ВАТ «Слов'янський керамічний комбінат» розташоване за адресою: 84105, Донецька обл., м. Слов'янськ, вул. К. Маркса, 77.

До продажу був запропонований пакет акцій розміром 92,897 % статутного капіталу товариства у кількості 40 763 080 шт.

Код за ЄДРПОУ 00293574.

Номинальна вартість однієї акції – 0,25 грн.

Початкова вартість пакета акцій – 7 135 000 грн.

Форма випуску акцій – документарна.

Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.04 № 1800, розпорядженням Анти-монопольного комітету України від 31.08.04 № 330-р, рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 17.11.04 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.04 за № 1634/10233, зі змінами та доповненнями, та наказу Регіонального відділення ФДМУ по Донецькій області

ВАТ «Слов'янський керамічний комбінат» вважається таким, що не відбувся, у зв'язку з відсутністю заяв від потенційних покупців на участь у конкурсі.

загальною площею 189,2 м² та підвального приміщення площею 14,1 м², забезпечена електропостачанням, не використовується, потребує ремонту. Рік введення в експлуатацію – 1970.

Об'єкт приватизації розташований на земельній ділянці загальною площею 0,0248 га (248 м²).

Кадастровий номер земельної ділянки 51030000001:001:0276.

Державна ресторація земельних сервітутів відсутня.

Земельна ділянка має конфігурацію багатогрунтяка, поверхня рівна, без балок та схилів, на планішій земельна ділянка межує з землями м. Білгород-Дністровський (вул. Шабська), на сході, заході та півдні – землі Білгород-Дністровської міської ради (перебуває в користуванні ВАТ «АТП-15107»).

Обмеження та обмеження на земельну ділянку відсутні.

Використання земельної ділянки за цільовим призначенням земельної ділянки: для експлуатації та обслуговування будівлі, можливість зміни цільового призначення і дозволеного функціонального використання земельної ділянки у випадку зміни категорії земель згідно з чинним законодавством.

Містобудівні умови і обмеження забудови земельної ділянки, види використання (пріоритети та допустимі) – для містобудівних потреб: можуть використовуватися для будь-яких цілей, що не суперечать законодавству.

Початкова вартість об'єкта аукціону без урахування ПДВ – 82 400,00 (вісімдесят дві тисячі чотириста гривень 00 коп.) грн.

ПДВ – 16 480,00 (шістнадцять тисяч чотириста вісімдесят гривень 00 коп.) грн.

Початкова вартість продажу об'єкта аукціону з урахуванням ПДВ – 98 880,00 (дев'яносто вісім тисяч вісімсот вісімдесят гривень 00 коп.) грн.

У тому числі:

Вартість об'єкта приватизації без урахування ПДВ – 66 000,00 (шістдесят шість тисяч гривень 00 коп.) грн., ПДВ – 13 200,00 (тринадцять тисяч двісті гривень 00 коп.) грн.

Вартість об'єкта приватизації з урахуванням ПДВ – 79 200,00 (сімдесят дев'ять тисяч двісті гривень 00 коп.) грн.

Вартість земельної ділянки під об'єктом приватизації без урахування ПДВ – 16 400,00 (шістнадцять тисяч чотириста гривень 00 коп.) грн.

ПДВ – 3 280,00 (три тисячі двісті вісімдесят гривень 00 коп.) грн.

Вартість земельної ділянки під об'єктом приватизації з урахуванням ПДВ – 19 680,00 (дев'ятнадцять тисяч шістьсот вісімдесят гривень 00 коп.) грн.

Умови продажу:

Подальше використання об'єкта приватизації – будівля недіючої ідальної загальною площею 203,3 м² покупець вирішує самостійно. Можливі зміни цільового призначення і дозволеного функціонального використання земельної ділянки у випадку зміни категорії земель згідно з чинним законодавством. Забезпечення дотримання санітарних, протипожежних норм та техніки безпеки під час експлуатації об'єкта аукціону, охорона зелених насаджень.

Подальше відчуження покупцем об'єкта аукціону чи його частини в період контролю регіональним відділенням умов договору купівлі-продажу здійснювати виключно за погодженням з органом приватизації і з забезпеченням переходу до нового власника всіх зобов'язань, невключених покупцем на момент такого відчуження, відповідальності за їх невиконання, визначених законодавством та договором купівлі-продажу. Переможцю аукціону після підписання акта приміщення-передачі об'єкта аукціону згідно з чинним законодавством України здійснити заходи щодо оформлення державного акта на право власності на земельну ділянку та його державну ресторацію. Покупець здійснює самостійно ресторацію: нерухомого майна, яке входить до складу об'єкта аукціону, у бюро технічної інвентаризації (БТІ) за місцем знаходження об'єкта аукціону; державного акта на земельну ділянку в державному підприємстві «Центр державного земельного кадастру» та його структурних підрозділах. Своєчасно письмово надавати продавцю за його запитом необхідні матеріали, відомості, інформацію, документи тощо про виконання умов договору купівлі-продажу згідно з чинним законодавством України. Якщо учасник або уповноважений ним представник не з'явився без поважних причин на аукціон та/або зрів'яв його проведення, спланений такою особою гарантійний внесок перераховується до державного бюджету та не підлягає компенсації учаснику. Переможць аукціону, який відмовився від підписання протоколу чи договору купівлі-продажу або не з'явився без поважних причин для цього підписання протягом п'яти днів після затвердження протоколу, позбавляється права на подальшу

участь у придбанні такого об'єкта аукціону. Сплачений такою особою гарантійний внесок перераховується до державного бюджету та не підлягає компенсації переможецю аукціону. Витрати, пов'язані з нотаріальним посвідченням договору купівлі-продажу, бере на себе покупець, у т. ч. покупець відшкодує протягом двох місяців з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу та його державної реєстрації РВ ФДМУ по Одеській області витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,00 грн. та розрахунки за придбаний об'єкт аукціону вносяться на р/р № 37184004004570, в банку ГУДКСУ в Одеській області, м. Одеса, МФО 828011, код 20984091, одержувач: РВ ФДМУ по Одеській області.

Гарантійний внесок у розмірі 10 % від початкової вартості продажу об'єкта аукціону, що становить 9 888,00 (дев'ять тисяч вісімсот вісімдесят вісім гривень 00 коп.) грн., вноситься на р/р № 3713002004570, МФО 828011, код 20984091, банк ГУДКСУ в Одеській області, м. Одеса, одержувач: РВ ФДМУ по Одеській області.

Приймання заяв припиняється за 3 дні до початку проведення аукціону.

Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації у газеті «Відомості приватизації» об'єкту за адресою: 65125, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, РВ ФДМУ по Одеській області, 11-й поверх, каб. 1115.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за місцем його розташування за сприяння РВ ФДМУ по Одеській області. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 728-72-62.

З технічним паспортом земельної ділянки можна ознайомитися у РВ ФДМУ по Одеській області.

Для участі в аукціоні подається заява з пакетом документів, передбачених Порядком продажу об'єктів, що підлягають приватизації, разом із земельними ділянками державної власності, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 08.07.09 № 689.

Приймання заяв у робочі дні з 10.00 до 17.00 у РВ ФДМУ по Одеській області, адреса: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 11-й поверх, каб. 1113, тел. 728-72-62.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж об'єкта аукціону державної власності – будівлі недиючого магазину загальною площею 42,1 м² (разом із земельною ділянкою), що перебуває на балансі ВАТ «АТП-15107»

Код за ЗКПО балансоутримувача та його адреса: 03115028; 67707, Одеська обл., м. Білгород-Дністровський, вул. Шабська, 67А.

Назва об'єкта аукціону: будівля недиючого магазину загальною площею 42,1 м² (разом із земельною ділянкою).

Адреса об'єкта аукціону: 67707, Одеська обл., м. Білгород-Дністровський, вул. Шабська, 67А.

Інформація про об'єкт аукціону: об'єкт приватизації – окремо розташована одноповерхова кам'яна будівля, яка знаходиться на території підприємства. Будівля складається з 4 приміщень загальною площею 42,1 м². Забезпечена електропостачанням,

не використовується, потребує ремонту. Рік введення в експлуатацію – 1958.

Об'єкт приватизації розташований на земельній ділянці загальною площею 0,0060 га (60 м²).

Кадастровий номер земельної ділянки 5110300000-01-001-0277. Державна реєстрація земельних сервітутів відсутня.

Земельна ділянка має конфігурацію багатокутника, поверхня рівна, без балок та схилів, на півночі земельна ділянка межує з землями м. Білгород-Дністровський (вул. Шабська), на сході, за межами південні землі Білгород-Дністровської міської ради (перебуває в користуванні ВАТ «АТП-15107»).

Обмеження та обтяження на земельну ділянку відсутні.

Використання земельної ділянки за цільовим призначенням земельної ділянки: для експлуатації та обслуговування будівлі недиючого магазину, можливість зміни цільового призначення і дозволеного функціонального використання земельної ділянки у випадку зміни категорії земель згідно з чинним законодавством.

Містобудівні умови і обмеження забудови земельної ділянки, види використання (пріоритетні та допустимі) – для містобудівних потреб: можуть використовуватися для будь-яких цілей, що не суперечать законодавству.

Початкова вартість об'єкта аукціону без урахування ПДВ – 18 500,00 (вісімнадцять тисяч п'ятьсот гривень 00 коп.) грн.

ПДВ – 3 700,00 (три тисячі сімсот гривень 00 коп.) грн.

Початкова вартість продажу об'єкта аукціону з урахуванням ПДВ – 22 200,00 (двадцять дві тисячі двісті гривень 00 коп.) грн.

У тому числі: Вартість об'єкта приватизації без урахуванням ПДВ – 15 500,00 (п'ятнадцять тисяч п'ятьсот гривень 00 коп.) грн., ПДВ – 3 100,00 (три тисячі сто гривень 00 коп.) грн.

Вартість об'єкта приватизації з урахуванням ПДВ – 18 600,00 (вісімнадцять тисяч шістьсот гривень 00 коп.) грн.

Вартість земельної ділянки під об'єктом приватизації без урахування ПДВ – 3 000,00 (три тисячі гривень 00 коп.) грн., ПДВ – 600,00 (шістсот гривень 00 коп.) грн.

Вартість земельної ділянки під об'єктом приватизації з урахуванням ПДВ – 3 600,00 (три тисячі шістьсот гривень 00 коп.) грн.

Умови продажу.

Подальше використання об'єкта приватизації – будівлі недиючого магазину загальною площею 42,1 м² покупець вирішує самостійно. Можливі зміни цільового призначення і дозволеного функціонального використання земельної ділянки у випадку зміни категорії земель згідно з чинним законодавством. Забезпечення дотримання санітарних, протипожежних норм та техніки безпеки під час експлуатації об'єкта аукціону, охорона зелених насаджень.

Під час відчуження покупцем об'єкта аукціону чи його частини в період контролю регіональним відділенням умов договору купівлі-продажу здійснювати виключно за погодженням з органом приватизації з забезпеченням переходу до нового власника всіх зобов'язань, невиконаних покупцем на момент такого відчуження, відповідальності за їх невиконання, визначених законодавством та договором купівлі-продажу. Переможецю аукціону після підписання акта приймання-передачі об'єкта аукціону згідно з чинним законодавством України здійснити заходи щодо оформлення

державного акта на право власності на земельну ділянку та його державну реєстрацію. Покупцю здійснити самостійно реєстрацію: нерухомого майна, яке входить до складу об'єкта аукціону, у бюро технічної інвентаризації (БТІ) за місцем знаходження об'єкта аукціону; державного акта на земельну ділянку в державному підприємстві «Центр державного земельного кадастру» та його структурних підрозділах. Своєчасно письмово надавати повідомлення за його запитом необхідні матеріали, відомості, інформацію, документи тощо про виконання умов договору купівлі-продажу згідно з чинним законодавством України. Якщо учасник або уповноважений ним представник не з'явився без поважних причин на аукціон та/або зрівав його проведення, сплачений такою особою гарантійний внесок перераховується до державного бюджету та не підлягає компенсації учаснику. Переможецю аукціону, який з'явився від підписання протоколу чи договору купівлі-продажу або не з'явився без поважних причин для цього підписання протягом п'яти днів після затвердження протоколу, позбавляється права на подальшу участь у придбанні об'єкта аукціону. Сплачений такою особою гарантійний внесок перераховується до державного бюджету та не підлягає компенсації переможецю аукціону. Витрати, пов'язані з нотаріальним посвідченням договору купівлі-продажу, бере на себе покупець, у тому числі покупець відшкодує протягом двох місяців з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу та його державної реєстрації Регіональному відділенню ФДМУ по Одеській області витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,00 грн. та розрахунки за придбаний об'єкт аукціону вносяться на р/р № 37184004004570, в банку ГУДКСУ в Одеській області, м. Одеса, МФО 828011, код 20984091, одержувач: РВ ФДМУ по Одеській області.

Гарантійний внесок у розмірі 10 % від початкової вартості продажу об'єкта аукціону, що становить 2 220,00 (два тисячі двісті двадцять гривень 00 коп.) грн., вноситься на р/р № 3713002004570, МФО 828011, код 20984091, банк ГУДКСУ в Одеській області, м. Одеса, одержувач: РВ ФДМУ по Одеській області.

Приймання заяв припиняється за 3 дні до початку проведення аукціону.

Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації у газеті «Відомості приватизації» об'єкту за адресою: 65125, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, РВ ФДМУ по Одеській області, 11-й поверх, каб. 1115.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за місцем його розташування за сприяння РВ ФДМУ по Одеській області. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 728-72-62.

З технічним паспортом земельної ділянки можна ознайомитися у РВ ФДМУ по Одеській області.

Для участі в аукціоні подається заява з пакетом документів, передбачених Порядком продажу об'єктів, що підлягають приватизації, разом із земельними ділянками державної власності, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 08.07.09 № 689.

Приймання заяв у робочі дні з 10.00 до 17.00 у РВ ФДМУ по Одеській області, адреса: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 11-й поверх, каб. 1113, тел. 728-72-62.

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Д

Управління продажу об'єктів малої приватизації та ЦМК, т. 280-42-49

ПЕРЕЛІК

об'єктів незавершеного будівництва державної власності, що підлягають приватизації, затверджений наказом ФДМУ від 16.01.2012 № 64

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

Линівський колектор разом із земельною ділянкою (м. Ужгород, вул. Болгарська, 3), балансоутримувач – ВАТ «Ужгородський Турбогаз», орган управління – Регіональне відділення ФДМУ по Закарпатській області, спосіб приватизації – аукціон.

ВОЛИНЬСКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні під розбирання об'єктів незавершеного будівництва, які повернуті в державну власність за рішенням суду

Назва об'єкта: об'єкт незавершеного будівництва – відстійник миючих вод.

Адреса: Волинська обл., смт Стара Вишківка, вул. Володимирська, 116.

Балансоутримувач: відсутній. Інформація про об'єкт: відстійник миючих вод розташований на території небудованого Старовишківського заводу картоплепродуктів, на окраїні селища. Даний ОНБ має розміри 30 м х 35 м, глибина заллання 0,3 м, висота конструкції 0,3 м, конструкції залізобетонні, частково з монолітного бетону, відстійник має масові пошкодження та руйнування. Фізичний знос конструкції становить 50 %. Земельна ділянка під об'єктом окремо не виділена.

Вартість продажу без урахування ПДВ – 2 085 грн. (два тисячі вісімдесят п'ять гривень 00 коп.).

ПДВ – 417 грн. (чотириста сімнадцять гривень 00 коп.).

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 2 502 грн. (два тисячі п'ятьсот дві гривні 00 коп.).

Грошові кошти у розмірі 10 % від початкової вартості продажу об'єкта: 250,20 грн. (двісті п'ятдесят гривень 20 коп.).

Умови продажу об'єкта: під розбирання. Покупець зобов'язаний повністю розібрати об'єкт та привести будівельний майданчик у належний стан протягом 2 років після укладення договору купівлі-продажу. Здійснити передачу земельної ділянки, на якій розташований об'єкт незавершеного будівництва, у встановленому порядку. Не здійснювати відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований об'єкт, до моменту закінчення розбирання. Здійснювати заходи щодо збереження навколишнього середовища, забезпечувати дотримання санітарних та екологічних норм під час розбирання об'єкта незавершеного будівництва. Покупець сплачує нотаріальні послуги, пов'язані з підписанням договору купівлі-продажу.

Назва об'єкта: об'єкт незавершеного будівництва – котельня.

Адреса: Волинська обл., смт Стара Вишківка, вул. Володимирська, 116.

Балансоутримувач: відсутній. Інформація про об'єкт: котельня розташована на території небудованого Старовишківського заводу картоплепродуктів, на окраїні селища. На місці ОНБ – котельні знаходиться лише фундамент розміром 24 м х 48 м, залишки димової труби та чотирьох рукавів. Фундамент має раковини та тріщини, масові пошкодження та руйнування. Фізичний знос конструкції становить 70 %. Земельна ділянка під об'єктом окремо не виділена.

Вартість продажу без урахування ПДВ – 4 947 грн. (чотири тисячі дев'яносто сім гривень 00 коп.).

ПДВ – 989,40 грн. (дев'яносто вісімдесят дев'ять гривень 40 коп.).

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 5 936,40 грн. (п'ять тисяч дев'яносто тридцять шість гривень 40 коп.).

Грошові кошти у розмірі 10 % від початкової вартості продажу об'єкта: 593,64 грн. (п'ятьсот дев'яносто три гривні 64 коп.).

Умови продажу об'єкта: під розбирання. Покупець зобов'язаний повністю розібрати об'єкт та привести будівельний майданчик у належний стан протягом 2 років після укладення договору купівлі-продажу. Здійснити передачу земельної ділянки, на якій розташований об'єкт незавершеного будівництва, у встановленому порядку. Не здійснювати відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований об'єкт, до моменту закінчення розбирання. Здійснювати заходи щодо збереження навколишнього середовища, забезпечувати дотримання санітарних та екологічних норм під час розбирання об'єкта незавершеного будівництва. Покупець сплачує нотаріальні послуги, пов'язані з підписанням договору купівлі-продажу.

Плата за реєстрацію заяви – 17 грн. вноситься на р/р № 3718050090001 РВ ФДМУ по Волинській області, код 13347870 в ГУДКСУ у Волинській області, МФО 803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ (за заяву).

Гарантійний внесок у розмірі 10 % початкової вартості продажу за об'єкт вноситься на р/р № 3713006000023 РВ ФДМУ у Волинській області, код 13347870, в ГУДКСУ у Волинській області, МФО 803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ у Волинській області грошові кошти в розмірі 10% початкової вартості продажу за об'єкт для участі в аукціоні.

Розрахунки за придбаний об'єкт здійснюються грошовими коштами на р/р № 3718050090001 РВ ФДМУ по Волинській області, код 13347870, в ГУДКСУ у Волинській області, МФО 803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ у Волинській області грошові кошти від приватизації об'єкта групи Д.

Аукціон відбудеться 27 лютого 2012 року о 10.00 за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 9, кімн. 817.

Кінцевий термін прийняття заяв для участі в аукціоні – 23 лютого 2012 року до 17.15.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування з 8.00 до 17.15, в п'ятницю – з 8.00 до 16.00.

Служба з організації та проведення аукціону – РВ ФДМУ по Волинській області, 43027, Волинська обл., м. Луцьк, Київський майдан, 9, тел.: 24-00-57, 24-34-92.

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні об'єктів аукціону – об'єктів незавершеного будівництва – малоповерхової житлової забудови блок-будинків БД-10/1-9 та БД-11/1-9 разом із земельними ділянками, на яких вони розташовані (зі зменшенням початкової вартості на 28 %)

Назва об'єкта аукціону: незавершене будівництво малоповерхової житлової забудови блок-будинку БД-10/1-9 разом із земельною ділянкою, на якій він розташований.

Назва об'єкта приватизації: об'єкт незавершеного будівництва – малоповерхова житлова забудова блок-будинку БД-10/1-9.

Місцезнаходження: 71504, Запорізька обл., м. Енергодар, пров. Таврійський, 4.

Балансоутримувач: відокремлений підрозділ «Запорізька АЕС» ДП «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом», 71504, Запорізька обл., м. Енергодар, вул. Промислова, 133, код за ЄДРПОУ 19355964.

Відомості про об'єкт приватизації.

Дев'ятиквартирний житловий блок-будинку БД 10/1-9 згідно з проектом складається з 9 п'ятикімнатних котеджів і являє собою двоповерховий цегляний будинок з розмірами в плані 90 м х 12,9 м.

По об'єкту виконано фундаментну частину всіх 9 котеджів, бетонний заїзд у приміщення гаражів, по БД-10/4-9 – стіни гаражів виконані з штакетних блоків, частково змонтовані плити перекриття, частково виконані зовнішні стіни першого поверху, розпочата кладка перекриття.

Відомості про земельну ділянку.

Розмір земельної ділянки: 0,3157 га. м. Енергодар, пров. Таврійський; кадастровий номер 2312500000:06:012:0102.

Категорія земель: землі житлової та громадської забудови.

Цільове призначення: під розміщення першої черги малоповерхової забудови.

Спеціальні обмеження (обтяження) щодо використання земельної ділянки – охоронна зона навколо інженерних комунікацій.

Містобудівні умови і обмеження забудови земельної ділянки: проектування об'єкта та умови розміщення щодо червоних ліній вулиць та меж земельної ділянки здійснюється згідно з генеральним планом забудови; обмеження щодо поверховості (висоти) – 2-3 поверхи.

Початкова вартість об'єкта аукціону з урахуванням ПДВ – 1 426 433,76 грн., у т. ч.: ПДВ – 237 738,96 грн., вартість об'єкта аукціону без урахування ПДВ – 1 188 694,80 грн.

Гарантійний внесок у розмірі 142 643,38 грн., що становить 10 % від початкової вартості об'єкта аукціону, вноситься на р/р № 3715006004385 Регіонального відділення ФДМУ по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280, в ГУДКС України в Запорізькій області, МФО 813015.

Назва об'єкта аукціону: незавершене будівництво малоповерхової житлової забудови блок-будинку БД-11/1-9 разом із земельною ділянкою, на якій він розташований.

Назва об'єкта приватизації: об'єкт незавершеного будівництва – малоповерхова житлова забудова блок-будинку БД-11/1-9.

Місцезнаходження: 71504, Запорізька обл., м. Енергодар, пров. Таврійський, 4.

Балансоутримувач: відокремлений підрозділ «Запорізька АЕС» ДП «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом», 71504, Запорізька обл., м. Енергодар, вул. Промислова, 133, код за ЄДРПОУ 19355964.

Відомості про об'єкт приватизації.

Дев'ятиквартирний житловий блок-будинку БД №11/1-9 згідно з проектом складається з 9 п'ятикімнатних котеджів і являє собою двоповерховий цегляний будинок з розмірами в плані 90 м х 12,9 м.

По об'єкту виконано фундаментну частину всіх 9 котеджів, стіни першого поверху, по окремих котеджах розпочато кладку стін другого поверху.

Відомості про земельну ділянку.

Розмір земельної ділянки: 0,3158 га. м. Енергодар, пров. Таврійський; кадастровий номер: 2312500000:06:012:0101.

Категорія земель: землі житлової та громадської забудови.

Цільове призначення: під розміщення першої черги малоповерхової забудови.

Спеціальні обмеження (обтяження) щодо використання земельної ділянки – відсутні.

Містобудівні умови і обмеження забудови земельної ділянки: проектування об'єкта та умови розміщення щодо червоних ліній вулиць та меж земельної ділянки здійснюється згідно з генеральним планом забудови; обмеження щодо поверховості (висоти) – 2-3 поверхи.

Початкова вартість об'єкта аукціону з урахуванням ПДВ – 1 592 261,28 грн., у т. ч.: ПДВ – 265 376,88 грн., вартість об'єкта аукціону без урахування ПДВ – 1 326 884,40 грн.

Гарантийний внесок у розмірі 159 226,13 грн., що становить 10 % від початкової вартості об'єкта аукціону, вноситься на р/р № 37315006004385 Регіонального відділення ФДМУ по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280, в ГУДКС України в Запорізькій області, МФО 813015.

Умови продажу об'єктів аукціону:

1. Завершити будівництво та ввести об'єкт в експлуатацію без зміни його цільового призначення протягом трьох років з моменту переходу до покупця права власності на об'єкт аукціону.
2. Отримати право на виконання будівельних робіт на об'єкт незавершеного будівництва згідно з чинним законодавством протягом півтора року з моменту переходу до покупця права власності на об'єкт аукціону.
3. Забезпечити вимоги екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшого введення в експлуатацію об'єкта незавершеного будівництва.
4. Забороняється відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташовані об'єкт, до моменту завершення будівництва та введення його в експлуатацію.
5. Не змінювати цільове призначення земельної ділянки – під розміщення першої черги малоповерхової забудови.
6. Здійснити реєстрацію об'єкта приватизації у відповідному реєструючому органі протягом трьох місяців з моменту підписання акта приймання-передачі об'єкта аукціону згідно з чинним законодавством.
7. Оформити державний акт на право власності на земельну ділянку згідно з чинним законодавством та здійснити його реєстрацію у відповідних територіальних органах земельних ресурсів протягом одного року після підписання акта приймання-передачі об'єкта аукціону.
8. Відшкодувати витрати регіонального відділення на підготовку об'єкта аукціону до приватизації протягом трьох банківських днів з дня укладання договору купівлі-продажу.

Фізична або юридична особа, яка бажає зареєструватись як учасник аукціону, повинна подати заяву з пакетом документів, визначених п. 21 Порядку продажу об'єктів, що підлягають приватизації, разом із земельними ділянками державної власності, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 08.07.09 № 689 та порядком подання та розгляду заяв про участь в аукціоні з продажу об'єкта аукціону, затвердженого наказом ФДМУ від 28.09.09 № 1514, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27.10.09 за № 987/17003.

Рестраційний внесок за подання заяви на участь в аукціоні по кожному об'єкту аукціону вноситься у розмірі 17,00 грн. на р/р № 37189005004385 Регіонального відділення ФДМУ по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280, в ГУДКС України в Запорізькій області, МФО 813015.

Кошти за придбаний об'єкт аукціону вносяться на р/р № 37189005004385 Регіонального відділення ФДМУ по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280, в ГУДКС України в Запорізькій області, МФО 813015.

Термін оплати за об'єкт аукціону – 60 календарних днів з моменту нотаріального посвідчення та державної реєстрації договору купівлі-продажу.

Аукціон буде проведено 27 лютого 2012 року об 11.00 за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, третій поверх, каб. 35.

Реєстрація заявників проводиться в день проведення аукціону з 9.00 до 10.45.

Заяви на участь у аукціоні приймаються Регіональним відділенням ФДМУ по Запорізькій області за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, кім. 8 з 9.00 до 15.45 (крім вихідних).

Кінцевий термін прийняття заяв на участь у аукціоні – 23 лютого 2012 року.

Ознайомлення з об'єктом проводиться під час прийняття заяв за місцем розташування об'єктів.

У разі відмови покупця від підписання протоколу аукціону чи договору купівлі-продажу або, якщо покупець не з'явиться без поважних причин для його підписання протягом 5 днів після за-

твердження протоколу гарантійний внесок, сплачений ним, перераховується до державного бюджету.

Додаткову інформацію можна отримати в Регіональному відділенні ФДМУ по Запорізькій області за тел. (0612) 226-07-52.

На публічних торгах можуть бути присутні інші особи, якщо вони внесуть вхідну плату в розмірі 17 грн. на р/р № 37189005004385 в ГУДКС України в Запорізькій області, МФО 813015, код за ЄДРПОУ 20495280, одержувач: РВ ФДМУ по Запорізькій області.

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Ж

Управління продажу об'єктів малої приватизації та ЦМК,
т. 280-42-32

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Ідальна з обладнанням (17 од.), що знаходиться за адресою: Вінницька обл., Тульчинський р-н, с. Шура-Копієвська, вул. Лєніна, 67. Приватизовано юридичною особою за 276 190,80 грн., у т. ч. ПДВ – 46 031,80 грн.

Банно-пральний комбінат з обладнанням (5 од.), що знаходиться за адресою: Вінницька обл., Тульчинський р-н, с. Шура-Копієвська, вул. Північна, 61д. Приватизовано юридичною особою за 142 094,40 грн., у т. ч. ПДВ – 23 682,40 грн.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

В інформації РВ ФДМУ по Харківській області про продаж об'єкта аукціону – об'єкта групи Ж державної форми власності – **медпункту з обладнанням**, що перебуває на балансі ПП «Гранд», за адресою: м. Харків, вул. Плиткова, 12, опублікований в газеті «Відомості приватизації» від 04.01.12 № 1 (694) на стор. 3, у другій колонці в абзацах другим – третью змість: «ГУДКУ» слід читати: «ГУДКС». Далі за текстом.

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ РОЗРОБНИКІВ ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Волинській області про оголошення повторного конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою з метою продажу об'єктів приватизації разом із земельною ділянкою

Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із землеустрою з метою продажу об'єкта приватизації разом із земельною ділянкою (погодження меж земельної ділянки з сусідніми землекористувачами; закріплення меж земельної ділянки межевими знаками; погодження документації із землеустрою у встановленому порядку; присвоєння кадастрового номера земельній ділянці та внесення відомостей до бази даних, у т. ч. перевірка файлу обміну даними про результати робіт із землеустрою в електронному вигляді (обмінного файлу); отримання позитивного висновку державної експертизи).

Дані про об'єкти землеустрою:
1. Об'єкт незавершеного будівництва – двоповерховий будинок за адресою: 45400, Волинська обл., м. Нововолинськ, вул. Львівська, 14.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ від 10.02.07 № 247.

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 1 600 м².

2. Об'єкт незавершеного будівництва – житловий будинок № 24, мікрорайон № 5 за адресою: 45400, Волинська обл., м. Нововолинськ.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ від 10.02.07 № 247.

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 2 000 м².

3. Об'єкт незавершеного будівництва – житловий будинок № 18, мікрорайон № 5 за адресою: 45400, Волинська обл., м. Нововолинськ (шахта № 5 «Нововолинська»).

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ від 10.02.07 № 247.

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 6 000 м².

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до регіонального відділення конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться у конверті, на якому, крім поштових реквізитів, робиться відмітка «На конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою» із зазначенням назви об'єкта та дати проведення конкурсу. У конверті мають міститися підтвердні документи з їх описом та окремий запечатаний конверт з конкурсною пропозицією. До підтверджених документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із землеустрою (додаток 2 до Положення про конкурсний відбір виконавців робіт із землеустрою, затвердженого наказом ФДМУ від 29.09.11 № 1420 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 19.10.11 за № 1210/19948); копія документа, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті; копії установчих документів претендента та довідки про присвоєння йому ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для претендента – юридичної особи); копія ліцензії на проведення робіт із землеустрою; письмова інформація претендента про його досвід роботи (за наявності); проект завдання на виконання робіт, у якому, зокрема, має бути зазначено вид документації із землеустрою, яку пропонує розробити претендент, перелік вихідних даних, які має надати замовник, та перелік документів і матеріалів, які будуть представлені за результатами виконання робіт.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт з урахуванням податку на додану вартість, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт із землеустрою, а також строк виконання робіт, зазначений в календарних днях.

Конкурс відбудеться 28 лютого 2012 року у РВ ФДМУ по Волинській області о 10.00 за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 9, кім. 801.

Конкурсну документацію претенденти подають до відділу інформаційно-аналітичної та організаційно-господарської роботи РВ ФДМУ по Волинській області, кім. 833, кінцевий термін прийняття заяв для участі в конкурсі – 20 лютого 2012 року до 17.15 включно.

Служба з організації та проведення конкурсу – РВ ФДМУ по Волинській області, м. Луцьк, Київський майдан, 9, тел.: 24-00-57, 24-34-92.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Одеській області про оголошення конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою з метою продажу об'єкта приватизації разом із земельною ділянкою

1. Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із землеустрою з метою продажу об'єкта приватизації разом із земельною ділянкою (погодження меж земельної ділянки з сусідніми землекористувачами; закріплення меж земельної ділянки межевими знаками; проведення робіт із присвоєння кадастрового номера; погодження та затвердження документації із землеустрою у встановленому порядку).

Землеустрою підлягає земельна ділянка, на якій розташована будівля магазину, загальною площею 252,1 м², що перебуває на балансі ВАТ «Котовське зернопереробне підприємство», за адресою: 66300, Одеська обл., м. Котовськ, вул. 50 років Ховтня, 200.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ від 30.09.10 № 1431 «Про перелік об'єктів, що підлягають приватизації».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: розмір земельної ділянки відсутній (лист відділу Держкомзему у м. Котовську Одеської області від 15.01.10 № 30-01-14/28).

Перелік документів, які необхідно отримати в результаті проведення робіт із землеустрою: документація із землеустрою; погоджена та затверджена у встановленому порядку; позитивний висновок державної експертизи документації із землеустрою; витяг з Державного земельного кадастру про присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; технічний паспорт земельної ділянки.

2. Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із землеустрою з метою продажу об'єкта приватизації разом із земельною ділянкою (погодження меж земельної ділянки з сусідніми землекористувачами; закріплення меж земельної ділянки межевими знаками; проведення робіт із присвоєння кадастрового номера; погодження та затвердження документації із землеустрою у встановленому порядку).

Землеустрою підлягає земельна ділянка, на якій розташована нежитлова будівля (кошишня лазня), загальною площею 413,6 м², що перебуває на балансі ВАТ «Южний», за адресою: 66262, Одеська обл., Саратський район, с. Розівка, вул. Радянська, 3.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ від 02.04.07 № 538 «Про перелік об'єктів, що підлягають приватизації».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,2 га.

Перелік документів, які необхідно отримати в результаті проведення робіт із землеустрою: документація із землеустрою; погоджена та затверджена у встановленому порядку; позитивний висновок державної експертизи документації із землеустрою; витяг з Державного земельного кадастру про присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; технічний паспорт земельної ділянки.

3. Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із землеустрою з метою продажу об'єкта приватизації разом із земельною ділянкою (погодження меж земельної ділянки з сусідніми землекористувачами; закріплення меж земельної ділянки межевими знаками; проведення робіт із присвоєння кадастрового номера; погодження та затвердження документації із землеустрою у встановленому порядку).

Землеустрою підлягає земельна ділянка, на якій розташована будівля зерноскладу № 2, що перебуває на балансі ВАТ «Любашівський елеватор», за адресою: 66502, Одеська обл., смт Любашівка, вул. Спортивна, 46.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ від 11.06.10 № 784 «Про перелік об'єктів, що підлягають приватизації».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,0795 га.

Перелік документів, які необхідно отримати в результаті проведення робіт із землеустрою: документація із землеустрою; погоджена та затверджена у встановленому порядку; позитивний висновок державної експертизи документації із землеустрою; витяг з Державного земельного кадастру про присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; технічний паспорт земельної ділянки.

4. Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із землеустрою з метою продажу об'єкта приватизації разом із земельною ділянкою (погодження меж земельної ділянки з сусідніми землекористувачами; закріплення меж земельної ділянки межевими знаками; проведення робіт із присвоєння када-

стрового номера; погодження та затвердження документації із землеустрою у встановленому порядку).

Землеустрою підлягає земельна ділянка, на якій розташована ідальня, що перебуває на балансі ВАТ «Одестрансавто», за адресою: 65031, м. Одеса, вул. Півєва, 1.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ від 22.02.08 № 216 «Про орієнтований поіменний перелік об'єктів приватизації державної власності груп А, Д, Е та Ж та очікуване надходження коштів від їх приватизації у 2008 році».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,0839 га.

Перелік документів, які необхідно отримати в результаті проведення робіт із землеустрою: документація із землеустрою; погоджена та затверджена у встановленому порядку; позитивний висновок державної експертизи документації із землеустрою; витяг з Державного земельного кадастру про присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; технічний паспорт земельної ділянки.

5. Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із землеустрою з метою продажу об'єкта приватизації разом із земельною ділянкою (погодження меж земельної ділянки з сусідніми землекористувачами; закріплення меж земельної ділянки межевими знаками; проведення робіт із присвоєння кадастрового номера; погодження та затвердження документації із землеустрою у встановленому порядку).

Землеустрою підлягає земельна ділянка, на якій розташована будівля колишньої пошти, загальною площею 59,6 м², що перебуває на балансі ВАТ «Котовський цукровий завод», за адресою: 66303, Одеська обл., м. Котовськ, вул. Бочковина, 99.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ від 31.05.07 № 872 «Про перелік об'єктів, що підлягають приватизації».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,014 га.

Перелік документів, які необхідно отримати в результаті проведення робіт із землеустрою: документація із землеустрою; погоджена та затверджена у встановленому порядку; позитивний висновок державної експертизи документації із землеустрою; витяг з Державного земельного кадастру про присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; технічний паспорт земельної ділянки.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до РВ ФДМУ по Одеській області конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться у конверті, на якому, крім поштових реквізитів, робиться відмітка «На конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою» із зазначенням назви об'єкта та дати проведення конкурсу. У конверті мають міститися підтвердні документи з їх описом та окремий запечатаний конверт з конкурсною пропозицією. До підтверджених документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із землеустрою (відповідно до додатку 2 до Положення про конкурсний відбір виконавців робіт із землеустрою, затвердженого наказом ФДМУ від 29.09.11 № 1420 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.10.11 за № 1210/19948); копія документа, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті; копії установчих документів претендента та довідки про присвоєння йому ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для претендента – юридичної особи); копія ліцензії на проведення робіт із землеустрою; письмова інформація претендента про його досвід роботи (за наявності); проект завдання на виконання робіт, у якому, зокрема, має бути зазначено вид документації із землеустрою, яку пропонує розробити претендент, перелік вихідних даних, які має надати замовник, та перелік документів і матеріалів, які будуть представлені за результатами виконання робіт; копії спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, або відповідних допусків до державної таємниці (за необхідності).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт з урахуванням податку на додану вартість, а також строк виконання робіт, зазначений в календарних днях.

Конкурс відбудеться через 20 календарних днів після публікації о 10.00 за адресою: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 11-й поверх, каб. 1114.

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії РВ ФДМУ по Одеській області (65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 11-й поверх, каб. 1113) за п'ять робочих днів до дати проведення конкурсу.

Телефони для довідок: (048) 731-50-28, 728-72-62.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Харківській області про проведення конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою з метою продажу об'єктів приватизації разом із земельними ділянками

Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із землеустрою з метою продажу об'єкта приватизації разом із земельною ділянкою (погодження меж земельної ділянки з сусідніми земельними ділянками та землекористувачами; закріплення меж земельної ділянки межовими знаками; проведення робіт з присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; отримання позитивного висновку державної експертизи, отримання технічного паспорта земельної ділянки; підготовка інших матеріалів та документів, що необхідні для продажу земельної ділянки).

Перелік документів, які необхідно отримати після проведення робіт із землеустрою:

документація із землеустрою, погоджена та затверджена у встановленому порядку; позитивний висновок державної експертизи; витяг з Державного земельного кадастру про присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; документ, що підтверджує встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та закріплення їх межовими знаками; технічний паспорт земельної ділянки.

Дані про об'єкти землеустрою.

1. Об'єкт незавершеного будівництва – республіканський госпіталь ВКБ УМВС України в Харківській області за адресою: м. Харків, вул. Корчагинців, 113.

Землеустрою підлягає земельна ділянка, на якій розташований незавершений будівництвом комплекс будівель республіканського госпіталью, за адресою: м. Харків, вул. Корчагинців, 113.

Розмір земельної ділянки: ориєнтовно 0,9723 га.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: перелік об'єктів приватизації, повернутих у державну та комунальну власність, які підлягають подальшому продажу; наказ РВ ФДМУ по Харківській області від 27.01.11 №131-П зі змінами.

Інші матеріали: проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, виконаний для ПП «Інструмент-ресурс» у 2004 році, який не був затверджений у встановленому порядку.

Додаткові відомості: об'єкт незавершеного будівництва повернутих у державну власність за Актом державного виконавця від 30.09.09 (після розірвання договору купівлі-продажу від 28.03.01 № 775).

2. Об'єкт незавершеного будівництва – піонерна база ВАТ «Південспецатоменергомонтаж» за адресою: Харківська обл., Нововодолазький р-н, с. Бірки.

Землеустрою підлягає земельна ділянка, на якій розташований незавершений будівництвом комплекс будівель піонерної бази ВАТ «Південспецатоменергомонтаж», а саме:

будівля адміністративно-побутового призначення, окремо розташована, двоповерхова з підвалом, ориєнтовна площа забудови – 451 м²; одноповерхова будівля складу примикає до виробничого будівлі, ориєнтовна площа забудови – 78,7 м²; 2 одноповерхові виробничі будівлі виробничого призначення, у яких є одна спільна стіна, ориєнтовна площа забудови – 379,8 м²; 2 склади-навіси – одноповерхові споруди складського призначення, у яких є одна спільна стіна, ориєнтовна площа забудови – 289,9 м²; 2 гаражі – одноповерхова будівля складається з двох суміжних блоків, ориєнтовна площа забудови – 117 м²; одноповерхова будівля насосної станції з підвалом, ориєнтовна площа забудови – 71 м², за адресою: Харківська обл., Нововодолазький р-н, с. Бірки.

Розмір земельної ділянки: ориєнтовно 0,50 га.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: перелік об'єктів приватизації, повернутих у державну та комунальну власність, які підлягають подальшому продажу; наказ РВ ФДМУ по Харківській області від 27.01.11 № 132-П.

Додаткові відомості: об'єкт незавершеного будівництва повернутих у державну власність за Актом приймання-передачі від 10.05.06 (після розірвання договору купівлі-продажу від 30.06.2000 № 695).

3. Об'єкт незавершеного будівництва – житловий будинок за адресою: Харківська обл., м. Ізюм, вул. Некрасова, 80.

Землеустрою підлягає земельна ділянка, на якій розташований незавершений будівництвом житловий будинок та господарська будівля (фундамент), за адресою: Харківська область, м. Ізюм, вул. Некрасова, 80.

Розмір земельної ділянки: ориєнтовно 0,118 га.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: перелік об'єктів приватизації, повернутих у державну та комунальну власність, які підлягають подальшому продажу; наказ РВ ФДМУ по Харківській області від 18.11.11 № 1959-П.

Додаткові відомості: об'єкт незавершеного будівництва повернутих у державну власність за Актом приймання-передачі від 11.11.08 (після розірвання договору купівлі-продажу від 22.05.02 № 873).

Умови конкурсу.

Претенденти на участь у конкурсі подають до РВ ФДМУ по Харківській області конкурсну документацію в запечатаному конверті, на якому, крім поштових реквізитів, робиться відмітка «На конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою» із зазначенням назви об'єкта та дати проведення конкурсу.

У конверті мають міститися підтвердні документи з їх описом та окремий запечатаний конверт з конкурсною пропозицією.

До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до додатку 2 Положення про конкурсний відбір виконавців робіт із землеустрою, затвердженого наказом ФДМУ від 29.09.11 № 1420); копія документа, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, крім осіб які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті (для претендента – фізичної особи); копії установчих документів та довідки про присвоєння ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для претендента – юридичної особи); копія ліцензії на проведення робіт із землеустрою; письмова інформація претендента про його досвід роботи (за наявності); проект завдання на виконання робіт у якому, зокрема, має бути визначено вид документації із землеустрою, яку пропонує розробити претендент, перелік вихідних даних, які має надати замовник, та перелік документів і матеріалів, які будуть представлені за результатами виконання робіт.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт з урахуванням податку на додану вартість, а також строк виконання робіт, зазначений в календарних днях.

У разі неповноти, невідповідності наданих підтвердних документів або несвочасності їх подання претендент до участі у конкурсі не допускається.

Документи на участь у конкурсі подаються до відділу службового дільництва РВ ФДМУ по Харківській області за адресою: 61024, м. Харків, вул. Гуданова, 18, 3-й поверх, кімн. 308. Останній день прийняття заяв на участь у конкурсі – 14 лютого 2012 року.

Конкурс відбудеться 22 лютого 2012 року об 11.00 у РВ ФДМУ по Харківській області за адресою: 61024, м. Харків, вул. Гуданова, 18, 4-й поверх, кімн. 404.

Тел. для довідок (057) 705-18-62.

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Хмельницькій області про оголошення повторного конкурсу з відбору розробників документації із землеустрою для підготовки до продажу земельної ділянки державної власності, на якій розташований об'єкт, що підлягає приватизації

1. Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із землеустрою з метою продажу об'єктів приватизації разом із земельними ділянками – визначення меж земельної ділянки, погодження меж земельної ділянки з сусідніми власниками та землекористувачами, закріплення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) межовими знаками, погодження технічної документації із землеустрою з відповідними державними установами, проведення державної експертизи виготовленої технічної документації, внесення відомостей про земельну ділянку до бази даних Автоматизованої системи ведення земельного кадастру (присвоєння кадастрового номера земельній ділянці, передача обмінного файлу до територіального органу ДЗК, підготовка інших матеріалів та документів, необхідних для продажу земельної ділянки).

Об'єкт № 1: земельна ділянка, на якій розташований об'єкт незавершеного будівництва державної власності – двоквартирний житловий будинок за адресою: Хмельницька обл., Шепетівський р-н, с. Михайлючка, вул. Некрасова, 18а, який не ввійшов до статутного капіталу ВАТ «Майдан-Вильський комбінат вогнетривів».

Підстава для виконання робіт: рішення 15-ї сесії Михайлюцької сільської ради від 03.10.07 № 2 «Про виділення земельної ділянки під незавершене будівництво», наказ ФДМУ від 14.09.06. № 1414 «Про включення до переліку об'єктів незавершеного будівництва, що підлягають приватизації» та наказ ФДМУ від 22.02.08 № 216 «Про ориєнтовний поіменний перелік об'єктів приватизації державної власності груп А, Д, Е та Ж».

Ориєнтовний розмір земельної ділянки: 0,50 га.

Об'єкт № 2: земельна ділянка, на якій розташований об'єкт незавершеного будівництва державної власності групи Д – магазин та аптека за адресою: Хмельницька обл., Кам'янець-Подільський р-н, с. Довжок, вул. Уняєво, 1, який перебуває на балансі державного підприємства «Джмощкий спиртовий завод».

Підстава для виконання робіт: наказ ФДМУ від 22.02.08 № 216 «Про ориєнтовний поіменний перелік об'єктів приватизації державної власності груп А, Д, Е та Ж».

Ориєнтовний розмір земельної ділянки: 170 м².

Об'єкт № 3: земельна ділянка, на якій розташований об'єкт незавершеного будівництва державної власності – вагва за адресою: Хмельницька обл., м. Ізяслав, вул. Військова, 13/11, який обліковується на балансі відділу житлово-комунального господарства Ізяславської райдержадміністрації.

Підстава для виконання робіт: рішення 45-ї сесії Ізяславської міської ради V скликання від 28.09.10 «Про надання дозволу на виготовлення проекту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки», наказ ФДМУ від 03.03.10 № 301 «Про включення до переліку об'єктів незавершеного будівництва, що підлягають приватизації, та виключення з переліку» та наказ ФДМУ від 22.02.08 № 216 «Про ориєнтовний поіменний перелік об'єктів приватизації державної власності груп А, Д, Е та Ж».

Ориєнтовний розмір земельної ділянки: 0,0191 га.

Об'єкт № 4: земельна ділянка, на якій розташований об'єкт незавершеного будівництва державної власності групи Д – школа-сад за адресою: Хмельницька обл., Кам'янець-Подільський р-н, с. Рункошів, який перебуває на балансі СКГ «Рункошівський».

Підстава для виконання робіт: наказ ФДМУ від 21.09.01 № 1709 «Про включення до переліку об'єктів незавершеного будівництва, що підлягають приватизації» та наказ ФДМУ від 22.02.08 № 216 «Про ориєнтовний поіменний перелік об'єктів приватизації державної власності груп А, Д, Е та Ж».

Розмір земельної ділянки: відсутній.

Об'єкт № 5: земельна ділянка, на якій розташований об'єкт державної власності групи А – нежитлова будівля з підвалом загальною площею 241,3 м² за адресою: Хмельницька обл., Волощійський р-н, смт Наркевичі, вул. Театральна, 8.

Підстава для виконання робіт: наказ ФДМУ від 22.02.08 № 216 про ориєнтовний поіменний перелік об'єктів приватизації державної власності груп А, Д, Е та Ж та рішення Наркевичівської селищної ради Волощійського району Хмельницької області від 18.10.07 № 171 про надання дозволу на відведення земельної ділянки та розроблення технічної документації із землеустрою.

Претенденти подають до органу приватизації конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться у конверті, на якому, крім поштових реквізитів, робиться відмітка «На конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою» із зазначенням назви об'єкта та дати проведення конкурсу. У конверті мають міститися підтвердні документи з їх описом та окремий запечатаний конверт з конкурсною пропозицією.

До підтвердних документів, які подаються на розгляд конкурсної комісії, належать:

заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із землеустрою за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір виконавців робіт із землеустрою, затвердженого наказом ФДМУ від 29.09.11 № 1420); копія документа, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті; копії установчих документів претендента та довідки про присвоєння йому ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для претендента – юридичної особи); копія ліцензії на проведення робіт із землеустрою; письмова інформація претендента про його досвід роботи (за наявності); проект завдання на виконання робіт, у якому, зокрема, має бути зазначено вид документації із землеустрою, яку пропонує розробити претендент, перелік вихідних даних, які мають надати замовник, та перелік документів і матеріалів, які будуть представлені за результатами виконання робіт; копія спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, або відповідних допусків до державної таємниці (за необхідності).

Конкурсна пропозиція подається в запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт із землеустрою, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт із землеустрою з урахуванням податку на додану вартість, а строк виконання робіт зазначається у календарних днях.

Конкурс відбудеться 27.02.12 об 11.00 у приміщенні РВ ФДМУ по Хмельницькій області за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75.

Кінцевий термін надання конкурсної документації: 20.02.12 (включно) до 16.00.
Телефон для довідок 79-56-16.

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ СУБ'ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Управління з питань оціночної діяльності, т. 200-36-36

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна

1. Назва об'єкта: **вбудоване приміщення гаража № 4 з підвалом загальною площею 65,3 м² у нежитловій будівлі, літ. Г-2.**

Балансоутримувач: Державне зовнішньоекономічне підприємство «Укркольпропром».

Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Леніна, 15а.

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта для продажу на аукціоні.

2. Назва об'єкта: **2 одиниці колісних транспортних засобів: ЛАЗ-695, держ. реєстр. № 34866 АА (50-42 ДНУ), інв. № 408001; ЛІАЗ-677, держ. реєстр. № 94-19 ДНХ, інв. № 410955.**

Балансоутримувач: ПАТ «Дніпропетровський автотранспортне підприємство № 11228».

Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Берегова, 210.

Мета оцінки: визначення розміру збитків, нанесених державі в результаті неналежного зберігання державного майна.

Учасникам конкурсу потрібно подати до РВ ФДМУ по Дніпропетровській області таку конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції і підтвердних документів, а саме:

заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних доку-

ментів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмової згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; копії документів, які надаються до регіонального відділення, повинні бути завірені належним чином; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо досвіду його роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювача, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсний відбір буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.11 №1270 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.09.11 за № 1096/19834.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, та терміну виконання робіт (у календарних днях).

Регіональне відділення буде розглядати лише такі пропозиції учасників конкурсу, в яких термін виконання робіт – до 15 календарних днів.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті, з описом документів, що в ньому містяться, та відміткою на кон-

верті «На конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності» до відділу кадрів та дільництва регіонального відділення за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 205; до 3 лютого 2012 р.

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Дніпропетровській області 09.02.12 о 10.00, телефон для довідок (056) 742-85-69.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Донецькій області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна

Об'єкт державної власності.

Назва об'єкта оцінки: нежитлова будівля під склад загальною площею 727,7 м², що перебуває на балансі Краматорського професійного машинобудівного ліцею.

Місцезнаходження об'єкта оцінки: 84300, Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Горького, 9а.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості для приватизації об'єкта шляхом продажу на аукціоні.

Краматорський професійний машинобудівний ліцей, тел./факс (06264) 412-94-1.

Основні види продукції (послуг), що виробляються: –.

Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів): –.

Розмір статутного фонду (власного капіталу) господарського товариства: –.

Балансова залишкова вартість, основних засобів: 328 048,00 грн. станом на 30.04.11.

Розмір земельної ділянки (ділянок): –.
Місце розташування земельної ділянки (ділянок): –.
Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): –.
Правовий режим земельної ділянки (ділянок): –.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): –.
Наявність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): –.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) 29.02.12.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до конкурсної комісії конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться у конверті. До підтверджених документів належать:

заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів та свідчать про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо); конкурсна пропозиція, яка подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

Конкурс відбудеться 10 лютого 2012 року о 10.00 за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97.

Конкурсна документація подається до відділу організаційної роботи РВ ФДМУ по Донецькій області не пізніше, ніж за чотири робочі дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно), за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97, кім. 118.
Тел. для довідок (062) 335-35-44.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Львівській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єкта приватизації державної власності

Назва об'єкта: окреме індивідуально визначене майно – нежитлова будівля магазину, літ. А-1, загальною площею 111,7 м² та будівля гаража, літ. Б-1, загальною площею 15,0 м².

Адреса: м. Львів, вул. Городоцька, 29Б.
Балансоутримувач: ТзОВ «Чесний продукт».
Спосіб приватизації: аукціон.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості продажу об'єкта на аукціоні.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву про участь у конкурсі з відбору суб'єктів оціночної діяльності за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.11 № 1270); копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту ФДМУ, інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному конверті і повинна містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також строк виконання робіт (у календарних днях), якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Львівській області 8 лютого 2012 р. о 12.00 за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3.

Документи приймаються РВ ФДМУ по Львівській області до 18.00 2 лютого 2012. Телефон для довідок (032) 261-62-14.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Черкаській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів Державна власність.

1. Назва об'єкта оцінки: **гараж загальною площею 165,0 м².**
Адреса об'єкта: Черкаська обл., смт Катеринопіль, вул. Леніна, 74а.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості.

Відомості про об'єкт: обліковується на балансі Головного управління юстиції у Черкаській області, до складу об'єкта входять два гаражі на три бокси.

Спосіб приватизації – аукціон.
Дата оцінки: 31.01.12.

2. Назва об'єкта оцінки: **окремо розташована будівля загальною площею 1 295,8 м² (майно колишнього АКАБ «Україна»).**

Адреса об'єкта: Черкаська обл., смт Катеринопіль, вул. Леніна, 74а.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості.

Відомості про об'єкт: обліковується на балансі Головного управління юстиції у Черкаській області, двоповерхова цегляна будівля з підвалом.

Спосіб приватизації – аукціон.
Дата оцінки: 31.01.12.

Учасники конкурсу подають до РВ ФДМУ по Черкаській області конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтверджених документів. До підтверджених документів належать:

заяву про участь у конкурсі з відбору суб'єктів оціночної діяльності за встановленою формою відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.11 № 1270; копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі і яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна (експертну грошову оцінку земельної ділянки); письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна (експертну грошову оцінку земельної ділянки) та підписання звіту про оцінку майна (експертну грошову оцінку земельної ділянки), завірених їхніми особистими підписами, а також копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; копія ліцензії на виконання землеоціночних робіт, видана центральним органом виконавчої влади з питань земельних ресурсів (у разі експертної грошової оцінки земельної ділянки); копія спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, виданого суб'єкту оціночної діяльності (допусків оцінювачів, які перебувають у трудових відносинах із суб'єктом оціночної діяльності або залучаються ним за цивільно-правовими договорами), або дозволу, виданого іншому суб'єкту оціночної діяльності, якого за відповідною угодою буде залучено до виконання робіт, пов'язаних з державною таємницею; письмова згода керівника суб'єкта оціночної діяльності, який має дозвіл на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, і залучається претендентом; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у т. ч. подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендентів подається в запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо ціни виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також строк виконання робіт (у календарних днях), якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу РВ ФДМУ по Черкаській області (з відміткою «На конкурс») за чотири робочі дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно). Останній день подання заяв – 13 лютого 2012 року.

Конкурсна пропозиція претендента подається в окремо запечатаному конверті (з відміткою «Пропозиція на конкурс») і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт у календарних днях.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвочасного подання претендент до участі в конкурсі не допускається, про що його письмово повідомляє секретар комісії до оголошеної дати проведення конкурсу.

Конкурс відбудеться 17 лютого 2012 року в РВ ФДМУ по Черкаській області за адресою: 18000, м. Черкаси, вул. Шевченка, 185.

Телефон для довідок 37-29-71.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Чернівецькій області про оголошення конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки

Цілісний майновий комплекс – Новодністровська державна швейно-трикотажна фабрика.

Місцезнаходження об'єкта оцінки: 60236, Чернівецька обл., м. Новодністровськ, тел.: (03741) 3-30-59, 3-31-29.
Мета проведення незалежної оцінки: приватизація шляхом продажу на аукціоні.

Основні види продукції (послуг), що виробляються: виробництво швейних виробів. Підприємство не здійснює виробничу діяльність, продукція не випускається.
Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком: будівлі і споруди – немає; транспортні засоби – 2 од. та інші необоротні активи – 413 од.

Розмір статутного капіталу (власного капіталу): 96,4 тис. грн. (-42,3 тис. грн.).

Балансова залишкова вартість основних засобів: 190,1 тис. грн. станом на 01.01.12.

Розмір земельної ділянки: земельна ділянка відсутня.
Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 31.12.11.

Термін виконання робіт – згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 29.08.11 № 1270 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.09.11 за № 1096/19834.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність: відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідчуватися про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.01 № 2355 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.01 за № 1092/6283 (зі змінами); досвіду суб'єкта оціночної діяльності у проведених оцінках майна, зокрема подібного майна;

переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведених оцінках подібного майна; письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єктом оціночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб'єкти оціночної діяльності, яким діють на підставі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями в межах цих напрямків, що відповідають об'єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до РВ ФДМУ по Чернівецькій області конкурсну документацію, яка складається з кон-

курсної пропозиції та підтверджених документів. До підтверджених документів належать:

заяву про участь у конкурсі (за встановленою формою); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами (у тому числі тих, що працюють за сумісництвом); копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт у календарних днях.

Конкурсну документацію слід подавати до відділу організаційної та кадрової роботи РВ ФДМУ по Чернівецькій області за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиць, 21а, каб. 5 до 16.45 03.02.12.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться у конверті. На конверті необхідно зробити відмітку «На конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності», а також зазначити назву об'єкта, на який подано заяву про участь у конкурсі, та назву суб'єкта господарювання, який подає заяву. Телефон для довідок (0372) 55-44-84.

Конкурс відбудеться 9 лютого 2012 р. о 10.00 у РВ ФДМУ по Чернівецькій області за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиць, 21а.

ІНФОРМАЦІЯ

Фонду майна Автономної Республіки Крим про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів

За підсумками конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, що відбувся 11.01.12, для оцінки:

об'єкта незалежного будівництва, що належить Автономній Республіці Крим, – будинку побуту (рік початку будівництва – 1992, ступінь будівельної готовності – 16,91%), що перебуває на балансі КРУ «Управління капітального будівництва Республіканського комітету Автономної Республіки Крим у справах міжнародних відносин і депортованих громадян», за адресою: Красногвардійський р-н, с. Олександрівка. Місцезнаходження балансоутримувача: м. Сімферополь, вул. Лескова, 35. Мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні під розбирання. *Прийнято рішення про оголошення повторного конкурсу;*

майна – магазину будматеріалів за адресою: Роздольненський р-н, с. Сінокісне, вул. Виноградна, 1в, яке підлягає повністю покупцем ТОВ «Остап» до складу майна, що належить Автономній Республіці Крим. Мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта для визначення розміру збитків та постановки на бухгалтерський облік. *Прийнято рішення про укладення договору з ФОП Кривичу Л. К.;*

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – нежитлової будівельної фабрики (літ. А, Б), що перебуває на балансі Кримського республіканського підприємства «Кіновідеопрокат», за адресою: м. Сімферополь, вул. Генерала Родіонова, 13. Загальна площа будівель – 704,5 м². Місцезнаходження балансоутримувача: м. Сімферополь, вул. Крилова, 37. Мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу за конкурсом. *Прийнято рішення про укладення договору з підприємством «СЕВЕРИН-КОНСАЛТИНГ»;*

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – цілісного майнового комплексу загальнобудівельного тресту «Цивільбуд», переданого у користування за договором оренди ТОВ «Будівельна компанія «Цивільбуд», за адресою: м. Сімферополь, вул. Кримських партизан, 26. Актив балансу – 2 202,2 тис. грн. (станом на 31.12.05). Кількість будівель та споруд – 15; пересувні вагончики – 12 шт.; баштові крани – 8 шт.; автомобільні крани – 5 шт.; будівельні машини – 10 шт.; автомобілі – 20 шт. Місцезнаходження балансоутримувача: м. Сімферополь, вул. Кримських партизан, 26. Мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу за конкурсом. *Прийнято рішення про укладення договору з підприємством «СЕВЕРИН-КОНСАЛТИНГ»;*

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – цілісного майнового комплексу Сімферопольського центрального проектно-конструкторського і технологічного бюро, переданого в оренду ТОВ «Комплексні машинні системи», за адресою: м. Сімферополь, вул. Київська, 41. Актив балансу – 2 496,710 тис. грн. (станом на 31.10.08). Мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу за конкурсом. *Прийнято рішення про укладення договору з ПП «КРИМ-ЕКСПЕРТ»;*

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – необоротні активи бази відпочинку «Прибій», яка не увійшла до статутного фонду ПАТ «Керченський металургійний комбінат», за адресою: м. Керч, с. Подмаячє. Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів: 255 804,27 грн. (станом на 01.11.11). Розмір земельної ділянки 1,032 га. Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком – 55 інвентарних об'єктів. Мета оцінки: визначення справедливої вартості для цілей бухгалтерського обліку для подальшої передачі цілісного майнового комплексу структурного підрозділу в оренду. *Прийнято рішення про укладення договору з ПП «Інститут «КРИМІНТІЗ»;*

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – необоротних активів профакторію «Парус», який не увійшов до статутного фонду ПАТ «Керченський металургійний комбінат», за адресою: м. Керч, вул. Суворова, 16. Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів: 314 034,09 грн. (станом на 01.11.11). Розмір земельної ділянки 1,216 га. Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком: 12 інвентарних об'єктів. Мета оцінки: визначення справедливої вартості для цілей бухгалтерського обліку для подальшої передачі цілісного майно-

Продовження. Початок рубрики на стор. 6

го комплексу структурного підрозділу в оренду. **Прийнято рішення про укладення договору з ПП «КРИМ-ЕКСПЕРТ».**

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Донецькій області про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна, який відбувся 13.01.12

Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності по об'єкту державної власності – цілісному (єдиному) майновому комплексу ДП громадського харчування «Комбінат шкільного харчування Ленінського району» за адресою: 83045, м. Донецьк, вул. Куйбишева, 34, з метою приватизації об'єкта шляхом продажу на аукціоні визнано ПП «ІНДЦ «ЕКСПЕРТ-КОНСАЛТИНГ».

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Луганській області про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежних оцінок об'єктів

Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності визнано:

ПП «Грант-Л» по об'єкту – вбудованому нежитловому підвальному приміщенню з виходом у підвал загальною площею 92,9 м² за адресою: Луганська обл., м. Свердловськ, вул. Ангелова, 31;

ПП «Грант-Л» по об'єкту – цілісному майновому комплексу – Луганському державному підприємству застосування авіації у народному господарстві «Луґа-Занґ» за адресою: м. Луганськ, Ленінський р-н, Аеропорт;

ФОП Буг М. В. по об'єкту – окремому індивідуально визначеному майну – автомобілю ЗІЛ 131 МТО АТ, реєстраційний № ВВ 5269 АО, за адресою: Луганська обл., м. Алчевськ, вул. Кірова, 136.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Черкаській області про підсумки конкурсу, що відбувся 17 січня 2012 року, з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єктів

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності визнано:

КТ «Агентство експертних оцінок «Фатум-М» (м. Черкаси) по об'єкту оцінки – частині приміщень першого поверху чотириповерхової адміністративної будівлі загальною площею 85,0 м², що орендуються ТОВ «Медіт-М», за адресою: м. Черкаси, бульв. Шевченка, 205);

СПД – ФО Калинушка І. О. (м. Черкаси) по об'єкту оцінки – скляній теплиці для вирощування овочів загальною площею 1 882,0 м² за адресою: м. Умань, вул. Дерев'янка, 26.

ІНФОРМАЦІЯ ФДМУ

про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення оцінки необоротних активів цілісного майнового комплексу (ЦМК) орендного підприємства – санаторій «Червона калина», з метою визначення розміру статутного капіталу акціонерного товариства, що створюється в результаті перетворення орендного підприємства

Оцінка буде здійснюватися згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.

Необоротні активи ЦМК орендного підприємства – санаторій «Червона калина».

Місцезнаходження об'єкта оцінки: 35318, Рівненська обл., Рівненський р-н, с. Жорин, вул. Лісова, 1, тел. (0362) 61-84-55, факс 61-84-54.

Мета проведення незалежної оцінки: проведення оцінки необоротних активів цілісного майнового комплексу орендного підприємства – санаторій «Червона калина» з метою визначення розміру статутного капіталу акціонерного товариства, що створюється в результаті перетворення орендного підприємства.

Основні види послуг, що виробляються: санаторно-курортне оздоровлення.

Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів), шт., 1 852, зокрема, будівлі, споруди, передавальні пристрої – 42.

Балансова залишкова вартість необоротних активів (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів) станом на 31.12.2011, тис. грн.: 37 805,4.

Розмір земельної ділянки, га: 24,2.

Місце розташування земельної ділянки: Рівненська обл., Рівненський р-н, с. Жорин, вул. Лісова, 1.

Цільове призначення земельної ділянки: оздоровче.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю, – немає.

Дата оцінки: 31.01.12.

Термін виконання робіт – згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 29.08.11 № 1270 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.09.11 за № 1096/19834. Конкурсною комісією не розглядаються пропозиції щодо вартості виконання робіт з оцінки, що дорівнюють або перевищують 100 тис. грн.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність: відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.01 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.01 за № 1092/6283;

досвіду суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема, подібного майна;

переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна;

письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єктом оціночної діяльності, до виконання робіт з оцінки майна;

у разі проведення підприємством діяльності, пов'язаної з державною таємницею, – спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, виданого суб'єкту оціночної діяльності (допускає оцінювачів, які перебувають у трудових відносинах із суб'єктом оціночної діяльності або залучаються ним за цивільно-правовими договорами), або дозволу, виданого іншому суб'єкту оціночної діяльності, якого за відповідною угодою буде залучено до виконання робіт, пов'язаних з державною таємницею.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб'єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за

напрямами оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямів, що відповідають об'єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до Фонду державного майна України конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджених документів. До підтверджених документів належать:

заява про участь у конкурсі (за встановленою формою); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі, та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами (у тому числі тих, що працюють за сумісництвом); копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претендентом Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт у календарних днях.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу Фонду державного майна України (вул. Кугузова, 18/9, кімната 514) до 18.00 02.02.12.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті на кожний об'єкт окремо з описом підтверджених документів, що містяться в конверті. На конверті необхідно зробити відмітку: «На конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності», а також зазначити назву об'єкта, на який подано заяву на участь у конкурсі, та назву суб'єкта господарювання, який подає заяву. Перепустки до загального відділу Фонду державного майна України видаються за адресою: вул. Кугузова, 18/7, кімната 411/1. Телефон для довідок 200-36-36.

Конкурс відбудеться у Фонді державного майна України 08.02.12 о 15.00.

ДО УВАГИ ОЦІНЮВАЧІВ

Управління з питань оціночної діяльності, т. 200-32-42

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

11.01.2012 м. Київ № 41

Щодо зупинення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів

Відповідно до частини третьої ст. 14 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якою передбачено обов'язкове підвищення кваліфікації оцінювачами за відповідними напрямами оцінки майна не рідше одного разу на два роки, НАКАЗУЮ:

1. Зупинити дію кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, які не виконали вимоги Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» (перелік додається).

2. Управлінню з питань оціночної діяльності забезпечити інформування громадськості щодо змісту цього наказу шляхом опублікування його в «Державному інформаційному бюлетені про приватизацію», додатку до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» – газети «Відомості приватизації» та на веб-сторінці Фонду в Інтернет.

3. Управлінню з питань оціночної діяльності забезпечити поновлення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, зазначених у п. 1 цього наказу, у разі подання до ФДМУ інформації про підвищення кваліфікації за встановленою формою та копій посвідчень про підвищення кваліфікації за відповідними напрямами оцінки майна.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника Управління з питань оціночної діяльності.

Заступник Голови Фонду

І. ХОТЕЙ

Додаток до наказу № 41 від 11.01.2012

Кваліфікаційні свідоцтва оцінювачів, дію яких зупинено

№ пор.	Прізвище, ім'я та по батькові	Свідоцтво про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів		Кваліфікаційний документ оцінювача			Регіон
		номер	дата видачі	номер	дата видачі	навчальний заклад	
1	Александрова Катерина Василівна	8396	12-08-2010	МФ № 7320	19-12-2009	Експерт-Л	м. Київ
2	Алексенко Ілля Анатолійович	6120	27-12-2007	МФ № 5534	15-12-2007	УкрАкадБізн	м. Київ
3	Антонок В'ячеслав Вікторович	6266	15-02-2008	ЦМК № 365	22-12-2007	Експерт-Л	м. Хмельницький
4	Бараненко Іван Григорійович	4607	11-05-2006	МФ № 735	06-12-2003	ХЦНТЕІ	м. Харків
5	Бараник Валентина Михайлівна	7982	30-12-2009	МФ № 7286	12-12-2009	УКШ	м. Черкаси
6	Беднарчик Володимир Богданович	959	21-01-2004	МФ № 776	20-12-2003	УкрАвто	м. Київ
7	Бережний Сергій Миколайович	4364	02-02-2006	МФ № 4058	24-12-2005	МІБ	Луганська обл.
8	Беляев Євгеній Сергійович	6159	17-01-2008	МФ № 5620	22-12-2007	МІБ	Житомирська обл.
9	Бобров Андрій Юрійович	8066	02-02-2010	МФ № 7323	19-12-2009	Експерт-Сервіс	Полтавська обл.
10	Бондаренко Юлія Георгіївна	7983	30-12-2009	МФ № 7282	12-12-2009	УКШ	м. Київ

№ пор.	Прізвище, ім'я та по батькові	Свідоцтво про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів		Кваліфікаційний документ оцінювача			Регіон
		номер	дата видачі	номер	дата видачі	навчальний заклад	
11	Борисова Наталія Олександрівна	4382	02-02-2006	МФ № 4060	24-12-2005	ККН	м. Київ
12	Вовк Вікторія Сергіївна	7773	01-10-2009	МФ № 5499	08-12-2007	РУЦ	м. Севастополь
13	Воробйова Тетяна Олександрівна	8330	19-07-2010	МФ № 5548	15-12-2007	ККН	м. Київ
14	Воронкін Сергій Васильович	6645	03-07-2008	МФ № 739	06-12-2003	ХЦНТЕІ	м. Луганськ
15	Горбенко Ольга Олександрівна	6150	16-01-2008	МФ № 5552	15-12-2007	УКШ	м. Черкаси
16	Горбунова Оксана Володимирівна	8029	22-01-2010	МФ № 7330	19-12-2009	МІБ	м. Київ
17	Грекова Вікторія Вікторівна	8050	26-01-2010	МФ № 7331	19-12-2009	МІБ	м. Київ
18	Гудзь Олег Іванович	7940	17-12-2009	ЦМК № 512	05-12-2009	Експерт-Л	м. Київ
19	Гуділін Ростислав Олександрович	7945	23-12-2009	МФ № 7232	05-12-2009	ІКЦ УТО	м. Київ
20	Гуменок Віталій Віталійович	6518	21-05-2008	ЦМК № 389 МФ № 5553	05-01-2008 15-12-2007	УКШ	м. Івано-Франківськ
21	Данилюк Наталія Олексіївна	6163	17-01-2008	МФ № 5554	15-12-2007	УКШ	м. Житомир
22	Дем'янова Ольга Олегівна	8087	05-02-2010	МФ № 7290	12-12-2009	ІКЦ УТО	м. Донецьк
23	Денис Наталія Михайлівна	8147	12-03-2010	ЦМК № 530	19-12-2009	МІБ	м. Луцьк
24	Дребезгов Валентин Сергійович	1085	23-02-2004	МФ № 797	20-12-2003	УкрАвто	м. Київ
25	Дубиніна Інна Валеріївна	7984	30-12-2009	МФ № 7287	12-12-2009	УКШ	м. Сімферополь
26	Єлісєєв Сергій Леонідович	6871	24-09-2008	МФ № 5560	15-12-2007	УКШ	м. Вінниця
27	Єроїна Олена Борисівна	7264	11-02-2009	МФ № 5504	08-12-2007	ХЦНТЕІ	м. Харків
28	Єфремов Сергій Леонідович	7521	01-06-2009	ЦМК № 354	08-12-2007	ХЦНТЕІ	м. Харків
29	Забігайло Ганна Олександрівна	6253	11-02-2008	МФ № 5507	08-12-2007	ХЦНТЕІ	м. Харків
30	Ільїн Геннадій Володимирович	8048	26-01-2010	МФ № 7294	12-12-2009	УКШ	м. Київ
31	Ільїн Євгеній Михайлович	8046	26-01-2010	МФ № 7293	12-12-2009	УКШ	м. Київ
32	Ільницька Тетяна Євгеніївна	8073	02-02-2010	МФ № 7339	19-12-2009	МІБ	м. Київ
33	Ісачук Сергій Євгенійович	8985	30-12-2011	МФ № 6648	20-12-2008	МІБ	м. Львів
34	Карповець Юрій Валентинович	4437	18-02-2006	МФ № 4067	24-12-2005	МІБ	м. Рівне
35	Качан Андрій Миколайович	7973	30-12-2009	МФ № 7274	12-12-2009	УКШ	м. Чернівці

Закінчення додатка на стор. 8

№ пор.	Прізвище, ім'я та по батькові	Свідчення про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів		Кваліфікаційний документ оцінювача			Регіон
		номер	дата видачі	номер	дата видачі	навчальний заклад	
36	Кварцiana Іванна Василівна	8127	11-03-2010	МФ № 7342	19-12-2009	МІБ	Волинська обл.
37	Ковальов Олексій Вадимович	8121	11-03-2010	МФ № 7269	12-12-2009	Експерт-Сервіс	м. Київ
38	Кононенко Олександра Львівна	6314	05-03-2008	ОЗ № 139	20-12-2003	МІБ	м. Сімферополь
39	Концевич Віталій Вікторович	7975	30-12-2009	МФ № 7284	12-12-2009	УКШ	м. Хмельницький
40	Копил Петро Олександрович	6117	25-12-2007	МФ № 5510	08-12-2007	ХЦНТЕІ	Харківська обл.
41	Коржов Геннадій Володимирович	8004	18-01-2010	МФ № 7345	19-12-2009	МІБ	м. Київ
42	Корнієнко Петро Сергійович	8012	18-01-2010	МФ № 7234	05-12-2009	ІКЦ УТО	м. Київ
43	Котелевський Андрій Валерійович	7918	10-12-2009	МФ № 7202	21-12-2009	Ін. екс. та упр. власн.	м. Одеса
44	Котунюк Володимир Володимирович	8410	21-09-2010	МФ № 7346	19-12-2009	МІБ	Закарпатська обл.
45	Кравець Олег Іванович	8030	22-01-2010	МФ № 7310	12-12-2009	УКШ	м. Донецьк
46	Крєков Анатолій Володимирович	6275	20-02-2008	МФ № 5573	15-12-2007	РУЦ	м. Сімферополь
47	Крот Тетяна Григорівна	8063	28-01-2010	МФ № 7349	19-12-2009	МІБ	м. Харків
48	Кулак Ольга Владиславівна	8185	12-04-2010	МФ № 7248	12-12-2009	ККН	м. Київ
49	Лисиця Віра Михайлівна	8052	26-01-2010	МФ № 7295	12-12-2009	УКШ	м. Київ
50	Лілієвська Лариса Анатолівна	1115	02-03-2004	МФ № 888	27-12-2003	ККН	Донецька обл.
51	Макода Сергій Павлович	6216	28-01-2008	МФ № 5580	15-12-2007	Львів. політех.	м. Тернопіль
52	Микитенко Оксана Анатолівна	8024	22-01-2010	МФ № 7262	12-12-2009	УКШ	м. Київ
53	Михайлов Борис Миколайович	4422	15-02-2006	МФ № 4039	17-12-2005	ХЦНТЕІ	м. Полтава
54	Мінакова Вікторія Миколаївна	8160	18-03-2010	МФ № 7359	19-12-2009	МІБ	м. Київ
55	Мігін Євген Вадимович	7197	13-01-2009	МФ № 5655	22-12-2007	ККН	м. Київ
56	Моруґа Тетяна Василівна	8000	18-01-2010	МФ № 7337	19-12-2009	МІБ	Київська обл.
57	Мослан Юлія Сергіївна	8020	19-01-2010	МФ № 7363	19-12-2009	Одес. акад. Попова	м. Одеса
58	Негода Юрій Олександрович	8964	28-12-2011	МФ № 6135	21-06-2008	ІКЦ УТО	Дніпропетровська обл.
59	Некрилова Ганна Сергіївна	6132	27-12-2007	МФ № 5585	15-12-2007	УКШ	Луганська обл.
60	Нечипорук Віктор Григорович	8098	15-02-2010	МФ № 7259	12-12-2009	УКШ	м. Київ
61	Нечаренко Віра Василівна	3369	30-06-2005	ОЗ № 133	20-12-2003	МІБ	м. Запоріжжя
62	Олійник Олександр Іванович	2961	06-06-2005	МФ № 881	27-12-2003	ІКЦ УТО	м. Чернівці
63	Орендарчук Наталія Людівівна	8076	02-02-2010	МФ № 7271	12-12-2009	УКШ	м. Київ
64	Остапенко Владислав Анатолійович	5870	24-09-2007	ЦМК № 55	20-12-2003	МІБ	м. Київ
65	Павленко Галина Миколаївна	6142	16-01-2008	МФ № 5590	15-12-2007	УКШ	м. Київ
66	Пантелєєва Юлія Анатолівна	8042	26-01-2010	МФ № 7263	12-12-2009	УКШ	м. Дніпропетровськ
67	Пеліхівська Леся Вікторівна	8473	28-10-2010	ЦМК № 532	19-12-2009	МІБ	м. Хмельницький
68	Петросюк Неля Василівна	8293	08-07-2010	МФ № 7236	05-12-2009	ІКЦ УТО	м. Київ
69	Пилипенко Володимир Васильович	7986	30-12-2009	МФ № 7249	12-12-2009	ККН	Київська обл.
70	Пиндур Віктор Миколайович	6221	28-01-2008	МФ № 5593	15-12-2007	УКШ	м. Київ
71	Плахотна Тетяна Володимирівна	7997	18-01-2010	МФ № 7366	19-12-2009	МІБ	м. Київ
72	Погорелов Юрій Сергійович	8113	02-03-2010	МФ № 7237	05-12-2009	ІКЦ УТО	м. Луганськ
73	Полянська Алла Степанівна	8043	26-01-2010	МФ № 7238	05-12-2009	ІКЦ УТО	Івано-Франківська обл.
74	Потьомкіна Лілія Миколаївна	6197	24-01-2008	МФ № 5667	22-12-2007	МІБ	м. Київ
75	Примак Оксана Валентинівна	7985	30-12-2009	МФ № 7285	12-12-2009	УКШ	м. Київ
76	Приходько Іна Олександрівна	8023	19-01-2010	МФ № 7368	19-12-2009	МІБ	м. Київ
77	Публічук Роман Володимирович	8078	02-02-2010	МФ № 7369	19-12-2009	Експерт-Сервіс	м. Київ
78	Ралієв Дмитро Ігорович	8738	31-05-2011	МФ № 4089	24-12-2005	ККН	м. Київ
79	Редчиць Петро Олександрович	8016	19-01-2010	МФ № 7316	12-12-2009	УКШ	Житомирська обл.
80	Решетняк Віктор Іванович	8169	24-03-2010	МФ № 7270	12-12-2009	УКШ	АРК
81	Рибіна Лариса Вікторівна	4561	14-04-2006	МФ № 4091	24-12-2005	МІБ	Луганська обл.
82	Ріпка Остап Русланович	8123	11-03-2010	МФ № 7370	19-12-2009	Львів. політех.	м. Львів
83	Рожко Ганна Ігорівна	8110	15-02-2010	МФ № 7265	12-12-2009	УКШ	м. Запоріжжя
84	Романенко Іван Леонідович	1732	04-11-2004	МФ № 756	06-12-2003	ХЦНТЕІ	м. Харків
85	Рослякова Світлана Вячеславівна	5718	24-07-2007	МФ № 4044	17-12-2005	ХЦНТЕІ	м. Харків
86	Рябоконт Олександр Юрійович	8284	08-07-2010	МФ № 7391	19-12-2009	ІКЦ УТО	Черкаська обл.
87	Савосіяненко Наталія Вікторівна	6463	07-05-2008	МФ № 5597	15-12-2007	УКШ	Київська обл.
88	Самойлова Юлія Олександрівна	967	21-01-2004	МФ № 759	06-12-2003	ХЦНТЕІ	м. Харків
89	Сердюк Наталія Миколаївна	6283	25-02-2008	ЦМК № 375	22-12-2007	МІБ	м. Чернівці

№ пор.	Прізвище, ім'я та по батькові	Свідчення про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів		Кваліфікаційний документ оцінювача			Регіон
		номер	дата видачі	номер	дата видачі	навчальний заклад	
90	Сивець Єгор Юрійович	7943	23-12-2009	МФ № 7246	05-12-2009	Еґіда	м. Київ
91	Сидоренко Олександр Олегович	8039	26-01-2010	МФ № 7375	19-12-2009	МІБ	м. Дніпропетровськ
92	Сірош Тетяна Олександрівна	6534	26-05-2008	ЦМК № 376	22-12-2007	МІБ	м. Київ
93	Скоблєй Віолетта Миронівна	6625	24-06-2008	ЦМК № 347	22-12-2007	ТПП України	м. Івано-Франківськ
94	Слабійський Роман Ігорович	8116	02-03-2010	МФ № 7255	12-12-2009	УКШ	м. Тернопіль
95	Сльот Анатолій Васильович	4505	15-03-2006	МФ № 4047	17-12-2005	ХОПНТЕІ	м. Харків
96	Солоуб Сергій Миколайович	6536	26-05-2008	МФ № 887	27-12-2003	Експерт-Л	м. Київ
97	Сподаренко Ольга Володимирівна	6622	23-06-2008	ЦМК № 57	20-12-2003	МІБ	Полтавська обл.
98	Стадник Микола Якович	8069	02-02-2010	МФ № 544	19-12-2009	МІБ	м. Хмельницький
99	Стаднік Євген Миколайович	7937	16-12-2009	МФ № 7240	05-12-2009	ІКЦ УТО	м. Київ
100	Стегній Віталій Олександрович	8262	08-07-2010	МФ № 7241	05-12-2009	ІКЦ УТО	м. Суми
101	Стецюк Світлана Никифорівна	8088	05-02-2010	МФ № 7382	19-12-2009	МІБ	м. Рівне
102	Тидір Олена Олександрівна	7604	26-06-2009	МФ № 5640	22-12-2007	МІБ	Закарпатська обл.
103	Титаренко Костянтин Євгенійович	6538	27-05-2008	МФ № 5679	22-12-2007	МІБ	м. Суми
104	Ткач Юлія Станиславівна	8021	19-01-2010	МФ № 7386	19-12-2009	Одес. акад. Попова	м. Одеса
105	Ткаченко Павло Володимирович	8081	02-02-2010	МФ № 7387	19-12-2009	Експерт-Сервіс	м. Київ
106	Устименко Тетяна Валеріївна	8003	18-01-2010	МФ № 7251	12-12-2009	ККН	Черкаська обл.
107	Федоренко Олег Іванович	8170	24-03-2010	МФ № 7317	12-12-2009	УКШ	м. Київ
108	Феоктістова Ірина Олексіївна	1059	09-02-2004	МФ № 764	06-12-2003	ХЦНТЕІ	м. Харків
109	Фисун Віктор Якович	1238	19-04-2004	МФ № 765	06-12-2003	ХЦНТЕІ	Харківська обл.
110	Фік Тарас Юрійович	8089	05-02-2010	МФ № 7389	19-12-2009	МІБ	Львівська обл.
111	Філон Ірина Сергіївна	7969	30-12-2009	МФ № 7300	12-12-2009	Експерт-Л	м. Київ
112	Фоменко Едуард Володимирович	6256	11-02-2008	МФ № 5616	15-12-2007	УКШ	м. Запоріжжя
113	Хорошавцев Дмитро Олександрович	8280	08-07-2010	МФ № 7311	12-12-2009	УКШ	Донецька обл.
114	Цирюк Владислав Миколайович	6272	20-02-2008	МФ № 5610	15-12-2007	Експерт-Сервіс	Київська обл.
115	Цвігун Ольга Володимирівна	4368	02-02-2006	МФ № 4100	24-12-2005	МІБ	м. Дніпропетровськ
116	Чайчук Марія Григорівна	8589	21-02-2011	МФ № 7243	05-12-2009	ІКЦ УТО	Хмельницька обл.
117	Череди́нченко Сергій Петрович	8013	18-01-2010	МФ № 7298	12-12-2009	Еґіда	Київська обл.
118	Черниш Роман Борисович	8083	02-02-2010	МФ № 7292	12-12-2009	Експерт-Сервіс	м. Запоріжжя
119	Чистота Тетяна Вячеславівна	8008	18-01-2010	МФ № 7373	19-12-2009	МІБ	м. Київ
120	Чистякова Наталія Юріївна	8692	26-04-2011	МФ № 7256	12-12-2009	УКШ	м. Київ
121	Шалаєв Вадим Миколайович	8172	24-03-2010	МФ № 7392	19-12-2009	МІБ	м. Київ
122	Шишенок Ксенія Сергіївна	8512	19-11-2010	МФ № 7395	19-12-2009	МІБ	м. Київ
123	Шкіль Таміла Миколаївна	4362	26-01-2006	МФ № 4106	24-12-2005	ККН	м. Київ
124	Шклярчук Костянтин Миколайович	6367	02-04-2008	МФ № 5687	22-12-2007	РУЦ	м. Севастополь
125	Штіменко Сергій Анатолійович	8049	26-01-2010	МФ № 7296	12-12-2009	УКШ	м. Київ
126	Щербаченко Андрій Миколайович	7962	30-12-2009	МФ № 7304	12-12-2009	Експерт-Сервіс	м. Київ
127	Щербина Олег Анатолійович	8239	24-06-2010	МФ № 7314	12-12-2009	УКШ	м. Кировоград
128	Щур Світлана Володимирівна	6137	27-12-2007	МФ № 5615	15-12-2007	УКШ	м. Київ
129	Юрченко Ольга Василівна	8044	26-01-2010	МФ № 7372	19-12-2009	ХЦНТЕІ	м. Харків

Примітка.
ІКЦ УТО – Колективне підприємство «Інформаційно-консультаційний центр» Українського товариства оцінювачів; Еґіда – ТОВ «Агентство незалежної експертизи «Еґіда»; Ін. екс. та упр. власн. – Інститут експертизи та управління власністю; Львів. політех. – Інститут підприємництва та перспективних технологій при Національному університеті «Львівська політехніка»; УкрАвто – Акціонерне товариство «Українська автомобільна корпорація»; Експерт-Л – ТОВ «Навчально-консультаційний центр «Експерт-Л»; МІБ – Міжнародний інститут бізнесу; УКШ – Українська комерційна школа; ККН – Київський коледж нерухомості; ХЦНТЕІ – Харківський центр науково-технічної та економічної інформації; Експерт-Сервіс – Український центр післяваріаного захисту «Експерт-Сервіс»; РУЦ – ЗАТ «Республіканський навчальний центр»; ХОПНТЕІ – Харківське орендне підприємство науково-технічної та економічної інформації; ТПП України – Торгово-промислова палата України; Одес. акад. Попова – Одеська національна академія зв'язку ім. О. С. Попова; УкрАкадБізн – Українська академія бізнесу та підприємництва.

Відповідно до наказу ФДМУ від 05.01.12 № 19 у зв'язку зі зміною прізвища Лобановою З. М. **анульовано свідоцтво про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів від 08.10.2003 № 850, видане ФДМУ Лобановій З. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 10.01.12 № 36 **анульовано свідоцтво про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів від 03.06.2003 № 249, видане ФДМУ Зайцю О. Г.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 10.01.12 № 37 у зв'язку з отриманням Колесником І. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 17.12.2011 МФ № 8113, виданого ФДМУ спільно з Університетом економіки та права «Крок», **анульовано свідоцтво про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів від 02.02.2010 № 8074, видане ФДМУ Колеснику І. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 16.01.12 № 68 у зв'язку з виявленням технічної помилки **виключено з додатку «Кваліфікаційні свідоцтва оцінювачів, дію яких зупинено» до наказу ФДМУ від 23.09.2011 № 1374 та з додатка «Кваліфікаційні свідоцтва оцінювачів, дію яких поновлено» до наказу ФДМУ від 31.10.2011 № 1578 прізвище – Антонов Володимир Олександрович.**

О Р Е Н Д А

Управління з питань управління державним майном та орендних відносин, т. 200-34-39

ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАМІР ПЕРЕДАТИ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО В ОРЕНДУ

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ та м. СЕВАСТОПОЛЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м²	вартість за незалежною оцінкою майна, без урахування ПДВ, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Міністерство внутрішніх справ України	34835093, Сектор медичного забезпечення УМВС України в м. Севастополі, 99011, м. Севастополь, вул. Годлевського, 1, (0692) 54-38-48	Вбудоване нежитлове приміщення, літ. №1-12 ^а , на першому поверсі чотириповерхової будівлі поліклініки	34835093.1.ШМЧШЛА261	м. Севастополь, вул. Годлевського, 1	8,1	16 897,00	2 роки 364 дні	Розміщення масажного кабінету
2	Міністерство охорони здоров'я України	05535941, Ялтинська портова санітарно-епідеміологічна станція, 98601, АРК, м. Ялта, вул. Свердлова, 5, (0654) 27-18-76, 32-30-22	Нежитлове приміщення на другому поверсі будівлі	–	м. Ялта, вул. Свердлова, 5	13,96	99 100,00	2 роки 363 дні	Розміщення офіса
3	Міністерство інфраструктури України	01185564, Кримська дирекція Українського державного підприємства поштового зв'язку «Укрпошта», 95000, м. Сімферополь, вул. Олександра Невського, 1, (0652) 27- 21- 01	Нежитлові приміщення ідальні на другому поверсі, літ. А, будівлі Сімферопольського центру поштового зв'язку № 1 УДППЗ «Укрпошта»	–	м. Сімферополь, вул. Олександра Невського, 1	320,0	2 403 990,00	2 роки 364 дні	Розміщення ідальні, яка не здійснює продаж товарів підкацізної групи
4	Міністерство інфраструктури України	1073828, ДП «Придніпровська залізниця», 49600, м. Дніпропетровськ, пр. Карла Маркса, 108, (0562) 33-00-00, 33-00-10	Нежитлові приміщення (№ 1 – 17; І) одноповерхової будівлі кафе «Пельменна»	–	АРК, м. Керч, вул. Гайдара, 1	265,8	850 025,00	1 рік	Розміщення кафе, що не здійснює продаж товарів підкацізної групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Севастополь, пл. Повсталих, 6, РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі.

За додатковою інформацією слід звертатися за тел.: (0692) 55-98-73, 46-64-37, 92-02-49.

У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Вінницькій області про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкт, щодо якого надійшла заява про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Державне агентство земельних ресурсів України	00692127, Державне підприємство «Вінницький науково-дослідний проектний інститут землеустрою», 21027, м. Вінниця, вул. Келецька, 63, (0432) 55-19-77	Частина нежитлового вбудованого приміщення вестибюла на першому поверсі п'ятиповерхового адмінбудинку (літ. А)	00692127.1.ХЕЦАХП111	21027, м. Вінниця, вул. Келецька, 63	2,0	10 565,00	5 років	Розміщення платіжного терміналу

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. (0432) 35-22-30, факс 35-81-96, РВ ФДМУ по Вінницькій області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Волинській області про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкт, щодо якого надійшла заява про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Міністерство аграрної політики та продовольства України	00692647, Державне підприємство «Волинське обласне сільськогосподарське виробниче підприємство по племенній справі у тваринництві», 45626, Волинська обл., Луцький район, смт Рокині, (0332) 70-93-81	Приміщення № 1 – 4 лабораторного корпусу	–	45626, Волинська обл., Луцький район, смт Рокині	67,4	62 464,00 станом на 31.12.11	2 роки 11 місяців	Розміщення офіса

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 43025, Волинська обл., м. Луцьк, Київський майдан, 9, к. 833, РВ ФДМУ по Волинській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Міністерство інфраструктури України	01073828, ДП «Придніпровська залізниця», м. Дніпропетровськ, пр. Карла Маркса, 108, (056) 793-09-99	Нежитлове вбудоване приміщення	Інформація відсутня	м. Дніпропетровськ, вул. Юнатів, 116	4,0	16 282,00	1 рік	Розміщення приймальника-здавача
2	Міністерство інфраструктури України	2571603, ДД УДППЗ «Укрпошта», м. Дніпропетровськ, вул. Привокзальна, 11, (0562) 745-15-17	Нежитлове приміщення	21560045.400. ФНШЯЮТ077	м. Дніпропетровськ, вул. Передова, 528а	27,2	111 900,00	2 роки 11 місяців	24,8 м² – розміщення торговельного об'єкта з продажу непродовольчих товарів; 2,4 м² – інше використання (площа спільного користування)
3	Міністерство внутрішніх справ України	08670964, ДМУ ГУМВС України в Дніпропетровській області, м. Дніпропетровськ, вул. Червона площа, 2а, 745-20-74, 745-41-98	Нежитлове вбудоване приміщення	08670964.1.НБРЧШЮ.115	м. Дніпропетровськ, вул. Червона площа, 2а	39,9	277 250,00	2 роки 11 місяців	Розміщення буфету, що не здійснює продаж товарів підкацізної групи

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
4	Міністерство аграрної політики та продовольства України	26371900, Новомосковський коледж Дніпропетровського державного аграрного університету, м. Новомосковськ, вул. Радянська, 236, (05693) 7-14-28, 7-81-09	Частина даху	Інформація відсутня	м. Новомосковськ, вул. Радянська, 236	16,0	76 075,00	2 роки	Розміщення оператора телекомунікацій, який надає послуги з рухомого (мобільного) зв'язку
5	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	21908347, Криворізький міський методичний центр профтехосвіти, м. Кривий Ріг, вул. Бикова, 12, (0564) 64-40-44 (38)	Нежитлові вбудовані приміщення	Інформація відсутня	м. Кривий Ріг, вул. Бикова, 12	221,7	364 417,00	2 роки 364 дні	Розміщення видавництва друкованих засобів масової інформації та видавничої продукції, що видається українською мовою
6	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	21908347, Криворізький міський методичний центр профтехосвіти, м. Кривий Ріг, вул. Бикова, 12, (0564) 64-40-44 (38)	Нежитлові вбудовані приміщення	Інформація відсутня	м. Кривий Ріг, вул. Бикова, 12	106,7	218 735,00	2 роки 364 дні	Розміщення видавництва друкованих засобів масової інформації та видавничої продукції, що видається українською мовою
7	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	21908347, Криворізький міський методичний центр профтехосвіти, м. Кривий Ріг, вул. Бикова, 12, (0564) 64-40-44 (38)	Нежитлові вбудовані приміщення	Інформація відсутня	м. Кривий Ріг, вул. Бикова, 12	12,3	25 153,00	2 роки 364 дні	Розміщення офісних приміщень
8	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02125177, Криворізький державний педагогічний університет, м. Кривий Ріг, пр. Гагаріна, 54, (0564) 71-57-34, 71-70-25, 71-76-74	Частина нежитлового вбудованого приміщення	Інформація відсутня	м. Кривий Ріг, пр. Гагаріна, 54	2,0	6 552,00	2 роки 11 місяців	Розміщення оператора телекомунікацій, який надає послуги з доступу до мережі Інтернет (термінал)
9	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02070737, Дніпродзержинський державний технічний університет, м. Дніпродзержинськ, вул. Дніпробудівська, 2, (05695) 5-13-07	Нежитлове вбудоване приміщення	Інформація відсутня	м. Дніпродзержинськ, пр. Пеліна, 29	44,5	117 285,00	2 роки 364 дні	Розміщення скверополювальної техніки для надання населенню послуг із скверополювання документів
10	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02070737, Дніпродзержинський державний технічний університет, м. Дніпродзержинськ, вул. Дніпробудівська, 2, (05695) 5-13-07	Нежитлове вбудоване приміщення	Інформація відсутня	м. Дніпродзержинськ, пр. Пеліна, 16	6,0	23 009,00	2 роки 11 місяців	Розміщення буфету, який не здійснює продаж товарів підкацізної групи
11	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	04760713, Дніпропетровський монтажний технікум, м. Дніпропетровськ, вул. Столярова, 8, (056) 744-28-59	Нежитлове приміщення	Інформація відсутня	м. Дніпропетровськ, вул. Столярова, 8	6,0	42 737,00	2 роки 11 місяців	Розміщення буфету
12	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	05536079, Дніпропетровський навчально-виробничий центр № 2, м. Дніпропетровськ, вул. Героїв Сталінграда, 229, (0562) 33-51-99	Нежитлове вбудоване приміщення	Інформація відсутня	м. Дніпропетровськ, вул. Краснопільська, 8	205,0	421 597,00	1 рік	Інше використання (виготовлення виробів з жерсті)
13	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	04601908, Машинобудівельний коледж ДНУ ім. О. Гончара, м. Дніпропетровськ, вул. Бердянська, 5, (0562) 31-15-13	Нежитлове вбудоване приміщення	Інформація відсутня	м. Дніпропетровськ, вул. Бердянська, 5	86,9	465 068,00	2 роки 11 місяців	Розміщення курсів з навчання водіїв автомобілів з погодним використанням
14	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02070758, ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет», м. Дніпропетровськ, вул. Набережна Перемоги, 40, (0562) 47-46-70	Нежитлове вбудоване приміщення	Інформація відсутня	м. Дніпропетровськ, вул. Набережна Перемоги, 40	4,0	42 945,00	1 рік	Розміщення банкомата
15	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	00129320, ДВНЗ «Придніпровський енергобудівний технікум», м. Дніпропетровськ, вул. Космонавта Волкова, 6б, (0562) 728-32-86	Нежитлове вбудоване приміщення	Інформація відсутня	м. Дніпропетровськ, вул. Космонавта Волкова, 6б	3,5	18 148,00	2 роки 11 місяців	Розміщення торговельного автомата, що відпускає продовольчі товари, та платіжного терміналу

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, РВ ФДМУ по Дніпропетровській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавець – РВ ФДМУ по Донецькій області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
1	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	00162932, Шахтарський технікум Донецького національного університету економіки і торгівлі ім. М. Тугана-Барановського, 86200, м. Шахтарськ, вул. 50 років СРСР, 5, (06255) 4-33-69	Нежитлові вбудовані приміщення першого поверху будівлі	00162932.1.ФХГЛЮБ015	м. Шахтарськ, вул. 50 років СРСР, 5	93,8	75 457,00 станом на 30.11.11	1 рік	Розміщення буфету, який не здійснює продаж товарів підкацізної групи, у навчальному закладі
2	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02543087, Слов'янський професійний художній лицей, 84116, м. Слов'янськ, вул. Волзька, 125, 3-57-79	Нежитлові вбудовані приміщення на другому поверсі будівлі учбово-виробничих майстерень	02543087.1.ЮГИСТ005	м. Слов'янськ, вул. Волзька, 125	96,2	86 543,00 станом на 30.09.11	1 рік	Розміщення цеху з виготовлення керамічних виробів
3	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	00193499, Харцизький металургійний технікум ДВНЗ «Донецький національний технічний університет», 86700, м. Харцизьк, вул. Нахімова, 32а, 4-27-53	Нежитлові вбудовані приміщення першого поверху гуртожитку	00193499.1.ЧШМУХ01.1	м. Харцизьк, вул. Нахімова, 32а	66,4	85 806,99 станом на 31.10.11	1 рік	Розміщення буфету, який не здійснює продаж товарів підкацізної групи, у навчальному закладі
4	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	36309003, ВСП НАУ Слов'янський коледж НАУ 84100, м. Слов'янськ, вул. Карла Маркса, 27, (062) 622-23-43	Нежитлові вбудовані приміщення в підвалі будівлі їдальні з глядацьким залом	01132330.9.КАТНП218	м. Слов'янськ, вул. Добровольського, 2	75,5	74 650,00 станом на 31.08.11	1 рік	Розміщення виробництва керамічних виробів
5	Державна ветеринарна та фітосанітарна служба України	32576457, Краматорська міська державна лікарня ветеринарної медицини, 84302, м. Краматорськ, вул. Шадринська, 33	Нежитлові вбудовані приміщення та частина коридору першого поверху будівлі ветеринарної лікарні	—	м. Краматорськ, вул. Шадринська, 33	48,7 та 6,7	55 418,00 станом на 31.10.11	2 роки 360 днів	Розміщення ветеринарної клініки
6	Державна служба статистики України	31108394, ДП «Інформаційно-аналітичне агентство», 01023, м. Київ, вул. Еспланадна, 46, 289-77-62	Нежитлові вбудовані приміщення адміністративної будівлі	31108394.1.ЕЮТИНМО18	м. Донецьк, вул. Університетська, 89	296,4	933 957,00 станом на 31.10.11	2 роки 360 днів	Розміщення суб'єкта господарювання, який провадить діяльність з бухгалтерського обліку та оподаткування
7	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	23316007, Управління МНС в м. Маріуполі ГУ МНС України в Донецькій області, 87547, м. Маріуполь, вул. Карла Лібкнехта, 175, 51-14-18	Частина поверхні даху дво-поверхової будівлі пожежної частини	23316007.2.АААЖА029	м. Маріуполь, вул. Краснофлотська, 66	30,0	39 868,00 станом на 30.09.11	2 роки 360 днів	Розміщення телекомунікаційного обладнання базової станції мобільного зв'язку

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 118, РВ ФДМУ по Донецькій області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (062) 305-34-01.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Житомирській області про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкт, щодо якого надійшла заява про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою без ПДВ, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Державне агентство водних ресурсів України	01033832, Новоград-Волинське мікрорайонне управління водного господарства, м. Новоград-Волинський, вул. 50 років Жовтня, 106, 3-77-30	Частина приміщень першого поверху двоповерхової адмінбудівлі	01033832.2.ААБВК832	Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. 50 років Жовтня, 106	65,3	52 570,00 станом на 31.08.11	2 роки 364 дні	Організація торгівлі продовольчими товарами, у тому числі: на площі 27,8 м ² з реалізацією п'яничних (алкогольних та толоунових) товарів

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 10008, м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, РВ ФДМУ по Житомирській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Запорізькій області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Пенсійний фонд України	20508539, Управління пенсійного фонду України в Михайлівському районі Запорізької області, Запорізька область, Михайлівський район, смт Михайлівка, вул. Радянська, 2а, (06132) 2-16-70, 2-01-46	Вбудовані нежитлові приміщення з № 11 – 25 включно та частина коридору площею 14,7 м ² першого поверху п'ятиповерхової адміністративної будівлі	20508539.1.ЧВ40X030	Запорізька область, Михайлівський район, смт Михайлівка, вул. Радянська, 2а	106,72	85 683,00	2 роки 364 дні	Розміщення торговельного об'єкта з продажу непродовольчих товарів; розміщення майстерні з ремонту відео- та аудіотехніки
2	Міністерство інфраструктури України	01074549, Відокремлений структурний підрозділ «Вокзал Запоріжжя-1» державного підприємства «Придніпровська залізниця», 69118, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 6г, (0612) 720-13-49	Частина нежитлового приміщення в південному залі очікування будівлі залізничного вокзалу (літ. А-3) станції Запоріжжя-1	–	м. Запоріжжя, пр. Леніна, 6г	2,0	14 801,00	1 рік	Розміщення фінансової установи (банкомата)
3	Міністерство внутрішніх справ України	08804940, Управління державної автомобільної інспекції ГУМВС України в Запорізькій області, 69035, м. Запоріжжя, вул. 40 років Радянської України, 57а, (0612) 224-30-20	Вбудовані в цокольний поверх адміністративної будівлі нежитлові приміщення з № 7 до № 22 включно, № 25, 26, 27, 29, 31, 32	08804940.4.ЮВКЕК368	м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 96	320,50	623 775,00	2 роки 364 дні	Розміщення ідальня, яка не здійснює продаж товарів п'яничної групи
4	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	0225243, Державний вищий навчальний заклад Запорізький національний університет, 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, (0612) 764-45-46, 764-29-22	Частина даху учбового корпусу (літ. А-5)	–	м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 55а	25,0	31 104,00	364 дні	Розміщення операторів телекомунікацій, які надають послуги з рухомого (мобільного) зв'язку
5	Державне агентство водних ресурсів України	01038818, Запорізьке обласне виробниче управління меліорації і водного господарства, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 105, (0612) 62-41-94	Вбудоване нежитлове приміщення № 154 третього поверху адміністративної будівлі (літ. А-5)	01038818.1.ААБЕЕ286	м. Запоріжжя, пр. Леніна, 105	32,8	102 171,00	2 роки 364 дні	Розміщення офіса
6	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02070849, Запорізький національний технічний університет, 69063, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 64, (061) 764-54-60	Частина вимощення внутрішньодворової території головного учбового корпусу	–	м. Запоріжжя вул. Жуковського, 64	41,0	22 330,0	364 дні	Розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів п'яничної групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, РВ ФДМУ по Запорізькій області, тел.: (061) 226-07-89, 226-07-88, 226-07-87, 227-07-85.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування об'єкта оренди з супроводжувальним листом.

У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Львівській області про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкт, щодо якого надійшла заява про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02071010, Національний університет «Львівська політехніка», м. Львів-13, вул. С. Бандери, 12, (032) 258-26-80	Частина даху семиповерхового панельного навчального корпусу № 2 Національного університету «Львівська політехніка»	Інформація відсутня	м. Львів, вул. Карпінського, 6	105,00	147 100,00 станом на 30.09.11	1 рік	Розміщення оператора комунікацій, який надає послуги з рухомого (мобільного) зв'язку

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, РВ ФДМУ по Львівській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Миколаївській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Державний концерн «Укроборонпром»	07856371, ДП «Миколаївський ремонтно-механічний завод», м. Миколаїв, вул. 1-а Слобідська, 120, (0512) 50-89-56	Приміщення першого поверху (кошишня ідальня) 3-поверхового адміністративного будинку та адміністративне приміщення першого поверху 3-поверхового адміністративного будинку	–	м. Миколаїв, вул. 1-а Слобідська, 120	221,1336	361 094,00	2 роки 364 дні	Розміщення ідальня без права продажу товарів п'яничної групи
2	Міністерство охорони здоров'я України	33850812, ДЗ «Спеціалізована медико-санітарна частина № 2», Миколаївська обл., м. Южноукраїнськ, вул. Миру, 3, (05136) 2-42-17	Частина вбудованого приміщення	–	Миколаївська обл., м. Южноукраїнськ, вул. Миру, 3	1,0	1 200,00	2 роки 364 дні	Розміщення банкомата

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, РВ ФДМУ по Миколаївській області, 6-й поверх, кімн. 37 – 38 та по факсу (0512) 47-51-70.

За додатковою інформацією слід звертатися за тел.: (0512) 47-89-82, 47-04-18.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ**ОГОЛОШЕННЯ****орендодавця – РВ ФДМУ по Одеській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви**

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02071085, Одеська державна академія холоду, 65082, м. Одеса, вул. Дворянська, 1/3, (048) 723-22-20	Нежитлове приміщення технічного поверку та дільня даху будівлі учбового корпусу 1А	Дані відсутні	м. Одеса, вул. Левітана, 46а	12,39 4,0	49 141,00	1 рік	Розміщення операторів та провайдерів телекомунікацій, які надають послуги з доступу до мережі Інтернет
2	Міністерство культури України	02224643, Одеський національний академічний театр опери та балету, 65026, м. Одеса, пров. Чайковського, 1, (048) 722-22-30	Частина приміщення № 20	02224643.1.ЮЖВЦСД 474	м. Одеса, пров. Чайковського, 1	1,0	15 971,00	2 роки 11 місяців	Розміщення торговельного автомата
3	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02071091, Одеський національний університет ім. І. І. Мечникова, 65082, м. Одеса, вул. Дворянська, 2, (048) 723-52-54	Частина вестибюля першого поверку головного корпусу	Дані відсутні	м. Одеса, Французький бульвар, 24/26	2,0	22 087,00	1 рік	Розміщення торговельних автоматів
4	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02071079, Одеський державний економічний університет, 65082, м. Одеса, вул. Пантелеймонівська, 8, (048) 723-23-60	Дільня даху 9-поверхової будівлі гуртожитку № 2	Дані відсутні	м. Одеса, вул. О. Невського, 51а	121,0	114 861,00	1 рік	Розміщення операторів та провайдерів телекомунікацій, які надають послуги з доступу до мережі Інтернет

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, РВ ФДМУ по Одеській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ**ОГОЛОШЕННЯ****орендодавця – РВ ФДМУ по Сумській області про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява**

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкт, щодо якого надійшла заява про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Сумська обласна державна адміністрація	35906678, Головне управління зв'язків з громадськістю обласної державної адміністрації, 40030, м. Суми, пл. Незалежності, 2, (0542) 63-13-21, 62-12-03	Нежитлові приміщення	–	м. Суми, вул. Кузнечна, 2	31,1	73 300,00 станом на 30.11.11	1 рік	Розміщення службових приміщень кафе

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, РВ ФДМУ по Сумській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ**ОГОЛОШЕННЯ****орендодавця – РВ ФДМУ по Херсонській області про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява**

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкт, щодо якого надійшла заява про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Державна служба геології та надр України	14386279, Казенне підприємство «Кіровогеологія», м. Київ, вул. Кіквідзе, 8/9, (044) 285-06-33	Група інвентарних об'єктів бази відпочинку «Таврія», у складі: 14 корпусів (літ. «А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, І, К, Л, М, Н, О»); будівля їдальні	–	Херсонська область, Голопристанський район, с. Більшовик, вул. Чорноморська, б/н	1 718,4 477,8	758 404,00	2 роки 11 місяців	Забезпечення літнього відпочинку громадян; розміщення їдальні

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 73000, м. Херсон, пр. Ушакова, 47, РВ ФДМУ по Херсонській області.

Телефон для довідок (0552) 22-98-39.

У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ**ОГОЛОШЕННЯ****орендодавця – РВ ФДМУ по Хмельницькій області про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява**

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкт, щодо якого надійшла заява про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Міністерство інфраструктури України	21344146, Хмельницька дирекція УДППЗ «Укрпошта», 29000, м. Хмельницький, вул. Прокурівська, 90, (0382) 70-16-50	Частина прибудованого ганку	21560045.2300.АААЖЕК195	м. Хмельницький, вул. Прокурівська, 90	28,0	72 358,00	2 роки 11 місяців	Розміщення пункту продажу квитків

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 29013, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, РВ ФДМУ по Хмельницькій області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ**ОГОЛОШЕННЯ****орендодавця – РВ ФДМУ по Черкаській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви**

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Міністерство інфраструктури України	01071775, Відокремлений структурний підрозділ Шевченківського будівельно-монтажного управління № 5 Служби будівельно-монтажних робіт і цивільних споруд Одеської залізниці, Черкаська область, м. Сміла, вул. Московська, 1, (0473) 5-34-73	Частина приміщення нежитлової адмінбудівлі зв'язку	–	м. Черкаси, вул. Крупської, 1	2,0	5 800,00	1 рік	Розміщення операторів та провайдерів телекомунікацій, які надають послуги з доступу до мережі Інтернет

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
2	Міністерство інфраструктури України	01071775, Відокремлений структурний підрозділ Шевченківського будівельно-монтажного управління № 5 Служби будівельно-монтажних робіт і цивільних споруд Одеської залізниці, Черкаська область, м. Сміла, вул. Московська, 1, (04733) 5-34-73	Частина приміщення нежитлової адмінбудівлі зв'язку	–	Черкаська область, м. Сміла, вул. Московська, 12	2,0	5 500,00	1 рік	Розміщення операторів та провайдерів телекомунікацій, які надають послуги з доступу до мережі Інтернет
3	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	05390336, Черкаський державний технологічний університет, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 460, (0472) 73-02-16	Частина нежитлового приміщення на першому поверсі в фойє першого корпусу Черкаського державного технологічного університету	–	м. Черкаси, бульв. Шевченка, 460	1,5	4 000,00	2 роки 11 місяців	Розміщення банкомата
4	Державне агентство України з управління державними корпоративними правами та майном (Міністерство промислової політики України)	00209160, ДП «Черкаський державний науково-дослідний інститут техніко-економічної інформації в хімічній промисловості», м. Черкаси, бульв. Шевченка, 205, (0472) 45-27-63	Частина нежитлового напівпідвального приміщення чотириповерхової адмінбудівлі	–	м. Черкаси, бульв. Шевченка, 205	20,4	46 100,00	2 роки 364 дні	Розміщення громадської організації на площі не більше як 50 квадратних метрів, що не використовується для провадження підприємницької діяльності

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, кімн. 501, РВ ФДМУ по Черкаській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Чернівецькій області про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкт, щодо якого надійшла заява про оренду						мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
1	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02071240, Чернівецький національний університет ім. Ю. Федьковича, 58012, м. Чернівці, вул. Коцюбинського, 2, (0372) 55-29-14	Вбудовані приміщення цокольного поверху будівлі гуртожитку № 6 (літ. А)	02071240.147.AAAKJK192	м. Чернівці, вул. Стасюка, 4в	31,9	136 033,00	1 рік	Розміщення кафе, що не здійснює продаж товарів підкаційної групи

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, РВ ФДМУ по Чернівецькій області, конт. тел. 55-42-35.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Чернігівській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
1	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	05537934, Чернігівський професійний ліцей побуту, 14014, м. Чернігів, вул. Ушинського, 10, (0462) 61-26-67	Нежитлове приміщення першого поверху будівлі навчального корпусу	–	м. Чернігів, вул. Ушинського, 10	10,0	19 525,67	5 років, якщо орендар не запропонує менший термін	Розміщення майстерні з ремонту взуття
2	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	2125668, Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя, 16602, Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Кропив'янского, 2, (04631) 2-24-06	Приміщення магазину та приміщення кафе, розміщені в будівлі гуртожитку № 2	–	Чернігівська обл., м. Ніжин, пл. Леніна, 2	122,6	351 686,89	5 років, якщо орендар не запропонує менший термін	Для здійснення торгівлі продовольчими товарами, крім товарів підкаційної групи (67,5 м ²), розміщення кафе, що не здійснює продаж товарів підкаційної групи (55,1 м ²)
3	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	21391884, Чернігівський державний інститут економіки і управління, 14033, м. Чернігів, вул. Стрілецька, 1, (04622) 5-90-72, 5-61-70	Нежитлове приміщення першого поверху культурно-освітнього центру (корпус № 4)	–	м. Чернігів, вул. Рокосовського, 2а	12,32	42 513,41	5 років, якщо орендар не запропонує менший термін	Для надання послуг з скеропіювання, сканування, роздрукування, ламінування, папірування документів, друку фотографій з цифрових носіїв та продажу канцтоварів
4	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02548794, Ніжинський професійний аграрний ліцей Чернігівської області, 16604, Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Незалежності, 5а, (04631) 3-10-02	Нежитлове приміщення на першому поверсі будівлі навчального корпусу № 2	–	Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Незалежності, 42	25,0	48 075,00	5 років, якщо орендар не запропонує менший термін	Для проведення навчання з курсу англійської мови для дітей шкільного віку
5	Міністерство надзвичайних ситуацій України	8589044, Управління Міністерства надзвичайних ситуацій України в Чернігівській обл., 14037, м. Чернігів, просп. Миру, 190а, (0462) 65-25-41, 65-25-50	1/5 радіовежі	08589044.15.AAAAЖА902	Чернігівська обл., м. Мена, вул. Жовтнева, 85а	–	183 514,28	5 років, якщо орендар не запропонує менший термін	Розміщення обладнання стільникового зв'язку
6	Міністерство надзвичайних ситуацій України	8589044, Управління Міністерства надзвичайних ситуацій України в Чернігівській обл., 14037, м. Чернігів, просп. Миру, 190а, (0462) 65-25-41, 65-25-50	1/5 радіовежі	08589044.15.AAAAЖА902	Чернігівська обл., м. Мена, вул. Жовтнева, 85а	–	183 514,28	5 років, якщо орендар не запропонує менший термін	Розміщення обладнання стільникового зв'язку

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 43 за тел.: (0462) 77-44-95, 77-71-83, з 8.00 до 17.00 (крім вихідних), РВ ФДМУ по Чернігівській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

м. КИЇВ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по м. Києву про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
1	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	03566044, Державний навчальний заклад «Київський професійний електромеханічний ліцей», м. Київ, вул. Чистяківська, 24, 400-01-24	Нерухоме майно	–	м. Київ, вул. Чистяківська, 24, на першому поверсі будівлі навчального корпусу	18,90	108 314,00 станом на 31.08.11	1 рік	Розміщення буфету, який не здійснює продаж товарів підкаційної групи у навчальному закладі

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
2	Державне управління справами	05905668, Державне видавництво «Преса України» Державного управління справами, м. Київ, просп. Перемоги, 50, 454-85-42	Нежитлові приміщення	05905668.1.AAAALE142	м. Київ, просп. Перемоги, 50	49,60	345 849,39 станом на 31.08.11	2 роки 11 місяців	Розміщення видавництва друкованих засобів масової інформації та видавничої продукції, що видається українською мовою
3	Державне управління справами	05905668, Державне видавництво «Преса України» Державного управління справами, м. Київ, просп. Перемоги, 50, 454-85-42	Нежитлові приміщення	05905668.1.AAAALE142	м. Київ, просп. Перемоги, 50	136,23	949 900,46 станом на 31.08.11	2 роки 11 місяців	Розміщення кафе, що здійснює продаж товарів підкацізної групи
4	Державна служба молоді та спорту України	37102382, Державне підприємство «Об'єднання спортивно-господарських споруд», м. Київ, вул. Європейська, 42, 289-00-16	Нерухоме майно	—	м. Київ, Столичне шосе, 19	18,60, у т. ч.: 4,00 – частина даху, 14,60 – на технічному поверсі	226 783,00 станом на 31.08.11	2 роки	Розміщення оператора телекомунікацій, який надає послуги з рухомого (мобільного) зв'язку, у т. ч. розміщення 4 антен-місць на частині даху площею 4,00 м ²
5	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	21598958, Київський державний інститут декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука, м. Київ, вул. Кіквідзе, 32, 285-32-75	Нерухоме майно	—	м. Київ, вул. Кіквідзе, 32а, на другому поверсі будівлі гуртожитку	2,00	15 846,00 станом на 31.08.11	1 рік	Розміщення суб'єкта господарювання, який здійснює побутове обслуговування населення (міні-пральня)
6	Міністерство надзвичайних ситуацій України	37535001, Міністерство надзвичайних ситуацій України, м. Київ, вул. Олеса Гончара, 55, 247-30-54	Нежитлові приміщення	—	м. Київ, вул. Олеса Гончара, 55а, в підвалі адміністративної будівлі	346,40	2 630 700,00 станом на 30.11.11	2 роки 11 місяців	Розміщення їдальні, яка не здійснює продаж товарів підкацізної групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 50г, кімн. 107, тел. 281-00-18.

Заяви подаються в окремому конверті з надписом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ОRENDA ДЕРЖАВНОГО МАЙНА

Інформація регіональних відділень ФДМУ

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Запорізькій області про проведення конкурсу з використанням відкритості пропонування розміру орендної плати за принципом аукціону на право оренди державного майна

● 1. Назва об'єкта оренди: **частина нежитлового приміщення коридору № 100 першого поверху будівлі, літ. А-4, загальною площею 4,0 м²** за адресою: м. Запоріжжя, вул. 40 років Радянської України, 43.

Вартість об'єкта оренди згідно зі звітом про незалежну оцінку на 30.09.11 становить 11 708,0 грн.

Об'єкт оренди перебуває на балансі Запорізького будівельного коледжу.

Орган управління: Українська державна будівельна корпорація «Укрбуд».

Основні умови конкурсу:

1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати порівняно зі стартовим. **Стартовий розмір орендної плати згідно з затвердженим розрахунком за базовий місяць оренди – листопад 2011 року становить без урахування ПДВ 88,00 грн.** У подальшому розмір орендної плати за кожний наступний місяць буде визначатися шляхом коригування орендної плати за базовий місяць на індекс інфляції за поточний місяць.

2. Цільове призначення – розміщення торговельних автоматів, що відпускають продовольчі товари (орендна ставка 9 %).

3. Строк оренди – 2 (два) роки 364 (триста шістьдесят чотири) дні з можливим продовженням договору оренди за умови обов'язкового погодження з органом, уповноваженим управляти об'єктом оренди та балансоутримувачем.

Конкурс буде проведено о 10.00 на 22-й календарний день з дати опублікування інформаційного повідомлення про проведення конкурсу в газеті «Відомості приватизації».

● 2. Назва об'єкта оренди: **вбудоване в перший поверх чотирьохповерхової будівлі учбового корпусу, літ. А-4, реєстровий номер 03121267.1.ШВГЮПЕ001, нежитлове приміщення № 16 загальною площею 3,6 м²** за адресою: м. Запоріжжя, вул. Музична, 2а.

Вартість об'єкта оренди згідно зі звітом про незалежну оцінку на 18.11.11 становить 12 215,0 грн.

Об'єкт оренди перебуває на балансі Запорізького державного обласного навчально-курсового комбінату.

Орган управління: Міністерство інфраструктури України.

Основні умови конкурсу:

1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати порівняно зі стартовим. **Стартовий розмір орендної плати згідно з затвердженим розрахунком за базовий місяць оренди – жовтень 2011 року становить без урахування ПДВ 408,00 грн.** У подальшому розмір орендної плати за кожний наступний місяць буде визначатися шляхом коригування орендної плати за базовий місяць на індекс інфляції за поточний місяць.

2. Цільове призначення – розміщення фінансових установ (орендна ставка 40 %).

3. Строк оренди – 2 (два) роки 11 (одинадцять) місяців з можливим продовженням договору оренди за умови погодження з балансоутримувачем та органом, уповноваженим управляти об'єктом оренди.

4. Укладення протягом 15 робочих днів з дати підписання договору оренди з балансоутримувачем орендованого майна договору про відшкодування податку за землю.

Конкурс буде проведено о 10.00 на 21-й календарний день з дати опублікування інформаційного повідомлення про проведення конкурсу в газеті «Відомості приватизації».

● 3. Назва об'єкта оренди: **вбудовані в цокольний поверх п'ятиповерхової будівлі, літ. А-5, А1, реєстровий номер 08804940.ЯОВЕК368, нежитлові приміщення № 39, 40, 41 загальною площею 47,5 м²** за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 9б.

Вартість об'єкта оренди згідно зі звітом про незалежну оцінку на 31.08.11 становить 159 060,0 грн.

Об'єкт оренди перебуває на балансі Управління державної автомобільної інспекції ГУМВС України в Запорізькій області.

Орган управління: Міністерство внутрішніх справ України.

Основні умови конкурсу:

1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати порівняно зі стартовим. **Стартовий розмір орендної плати згідно з затвердженим розрахунком за базовий місяць оренди – жовтень 2011 року становить без урахування ПДВ 5 308,00 грн.** У подальшому розмір орендної плати за кожний наступний місяць буде визначатися шляхом коригування орендної плати за базовий місяць на індекс інфляції за поточний місяць.

2. Цільове призначення – розміщення фінансових установ (відділення банку) (орендна ставка 40 %).

3. Строк оренди – 2 (два) роки 364 (триста шістьдесят чотири) дні.

Конкурс буде проведено о 13.30 на 22-й календарний день з дати опублікування інформаційного повідомлення про проведення конкурсу в газеті «Відомості приватизації».

● 4. Назва об'єкта оренди: **державне нерухоме майно, у складі: частини коридору № 494 третього поверху будівлі (літ. А-3-4) загальною площею 7,00 м²; частини сходової клітки № 157 третього поверху будівлі (літ. Ю-4) загальною площею 13,00 м²** за адресою: м. Запоріжжя, вул. Жуківського, 64.

Вартість об'єкта оренди згідно зі звітом про незалежну оцінку на 11.10.11 становить: частини коридору № 494 третього поверху будівлі (літ. А-3-4) загальною площею 7,00 м² – 15 297,00 грн.; частини сходової клітки № 157 третього поверху будівлі (літ. Ю-4) загальною площею 13,00 м² – 28 408,00 грн.

Об'єкт оренди перебуває на балансі Запорізького національного технічного університету.

Орган управління: Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України.

Основні умови конкурсу:

1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати порівняно зі стартовим. **Стартовий розмір орендної плати згідно з затвердженим розрахунком за базовий місяць оренди – листопад 2011 року становить без урахування ПДВ 289,00 грн.** У подальшому розмір орендної плати за кожний наступний місяць буде визначатися шляхом коригування орендної плати за базовий місяць на індекс інфляції за поточний місяць.

2. Цільове призначення: частини коридору №494 третього поверху будівлі (літ. А-3-4) загальною площею 7,00 м² – розміщення ксерокопіювальної техніки для надання послуг із ксерокопіювання документів (орендна ставка 7 %); частини сходової клітки № 157 третього поверху будівлі (літ. Ю-4) загальною площею 13,00 м² – розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підкацізної групи; розміщення ксерокопіювальної техніки для надання послуг із ксерокопіювання документів (орендна ставка 8 %).

3. Строк оренди – 364 (триста шістьдесят чотири) дні з можливим продовженням договору оренди за обов'язковою наявністю дозволу органу, уповноваженого управляти об'єктом оренди.

Конкурс буде проведено о 13.30 на 21-й календарний день з дати опублікування інформаційного повідомлення про проведення конкурсу в газеті «Відомості приватизації».

Загальні умови конкурсів для об'єктів № 1, 2, 3, 4:

1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати порівняно зі стартовим.

2. Цільове призначення.

3. Строк оренди.

4. Забезпечувати збереження орендованого майна, запобігти його пошкодженню та псуванню, утримувати майно в порядку, передбаченому санітарними нормами та правилами пожежної безпеки, підтримувати орендоване майно в належному стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, з урахуванням нормального фізичного зносу, здійснювати заходи протипожежної безпеки.

5. Передане в оренду майно чи його частина не підлягає передачі в суборенду та приватизації.

6. Протягом місяця з дати укладення договору застрахувати орендоване майно на суму, не меншу, ніж його вартість за звітом про оцінку, на користь балансоутримувача, який несе ризик випадкової загибелі чи пошкодження об'єкта оренди, в порядку, визначеному законодавством, та надати орендодавцю та балансоутримувачу копії договору страхування орендованого майна (страхового поліса) разом із документами, що підтверджують оплату страхового внеску. Постійно поновлювати договір страхування таким чином, щоб увесь строк оренди майно було застрахованим. Договором страхування чи страхового поліса повинно бути передбачено страхування від видів ризиків, притаманих нерухомому майну.

7. Протягом 15 робочих днів з дати підписання договору укласти з балансоутримувачем орендованого майна договір про відшкодування витрат балансоутримувача на утримання об'єкта оренди, прилеглої території та надання комунальних послуг орендарю та надати їх копії орендодавцю.

У разі потреби орендар укладає договори на комунальні послуги безпосередньо з підприємствами, організаціями, які надають такі послуги.

8. Компенсація протягом 10 календарних днів з дати підписання договору оренди переможцем конкурсу витрат на виготовлення звіту про незалежну оцінку замовнику названого звіту, якщо останній не стале переможцем конкурсу (за наявності документів, що підтверджують виготовлення звіту про незалежну оцінку та його оплату).

9. На підтвердження зобов'язання за договором оренди і на забезпечення його виконання протягом одного місяця з дати укладення договору оренди внести до державного бюджету та балансоутримувачу завдаток в установленому чинним законодавством співвідношенні, в розмірі не меншому, ніж подвійна орендна плата за базовий місяць оренди, який вноситься в рахунок плати за останні два місяці оренди.

10. Після отримання проекту договору оренди протягом п'яти робочих днів повернути підписаний договір орендодавцю.

Конкурс проводиться з використанням відкритості пропонування розміру орендної плати за принципом аукціону.

Основним критерієм визначення переможця є найбільший розмір орендної плати у разі обов'язкового забезпечення виконання інших умов конкурсу.

Для участі в конкурсі учасник подає на розгляд конкурсної комісії такі матеріали:

документи, передбачені Переліком документів, які подаються орендодавцю для укладення договору оренди майна, що належить до державної власності, затвердженим наказом ФДМУ від 14.11.05 № 2975 та зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 16.01.06 за №29/11903 (далі – Перелік), крім позицій 1, 2, 5, 6, 7, 8, 16, 17, 19, 22 Переліку;

відповідно до вимог п. 7 Порядку проведення конкурсу на право оренди державного майна, затвердженого постановою КМУ від 31.08.11 № 906, заяву про участь у конкурсі; пропозиції щодо виконання умов конкурсу, крім розміру орендної плати, пропозиція стосовно якого вноситься учасником конкурсу в день проведення конкурсу; інформацію про засоби зв'язку з ним; відомості про претендента.

Документи (крім пропозиції щодо розміру орендної плати) подаються до сектору відділення регіонального відділення, у конвертах з написом «На конкурс» з відбитком печатки претендента.

Допушені для участі в конкурсі учасники конкурсу або уповноважені особи учасників конкурсу в порядку черговості, визначеної згідно з їх реєстраційними номерами, подають голові конкурсної комісії конверти з конкурсними пропозиціями щодо орендної плати. Розмір орендної плати, зазначений у конкурсній пропозиції, не може бути меншим ніж розмір стартової орендної плати, зазначений в оголошенні про проведення конкурсу.

Рестрація учасників конкурсу завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

Рестрація учасників та конкурс відбудуться за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, кімн. 35, РВ ФДМУ по Запорізькій області.

Кінцевий строк прийняття пропозицій від претендентів – за три робочі дні до дати проведення конкурсу, якщо дата кінцевого терміну прийняття заяв припадає на неробочий чи святковий день, то днем кінцевого терміну прийняття заяв вважається попередній перед такими вихідними чи святковими днями робочий день до 15.00 за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, кімн. 9, РВ ФДМУ по Запорізькій області.

У разі якщо дата проведення конкурсу припадає на неробочий чи святковий день, то датою проведення конкурсу вважається наступний за вихідними чи святковими днями робочий день.

Додаткову інформацію можна отримати у відділі оренди державного майна РВ ФДМУ по Запорізькій області, кімн. 41, 43, 44 або за тел.: (061) 226-07-87, 226-07-88, 226-07-89.

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Івано-Франківській області про проведення конкурсу з використанням відкритості пропонування розміру орендної плати за принципом аукціону на право оренди державного нерухомого майна

Назва об'єкта та його місцезнаходження: частина будівлі складу на станції Долина загальною площею 113,6 м² за адресою: Івано-Франківська обл., м. Долина, вул. Шевченка, 21.

Об'єкт оренди перебуває на балансі Відокремленого підрозділу «Івано-Франківська дирекція залізничних перевезень» Державного територіально-галузевого об'єднання «Львівська залізниця».

Орган управління: Міністерство інфраструктури України. Вартість об'єкта оренди згідно зі звітом про незалежну оцінку на 31.10.11 становить 129 504 грн. (без ПДВ).

Стартовий розмір орендної плати становить 1 950 грн. (без ПДВ) за базовий місяць оренди – грудень 2011 р. (визначений відповідно до Методики розрахунку орендної плати за державне майно та пропоруції її розподілу, затвердженої постановою КМУ № 786 від 04.10.95, зі змінами, виходячи з ринкової вартості згідно зі звітом про оцінку та орендної ставки 18 %).

Основні умови проведення конкурсу:

1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати порівняно зі стартовою орендною платою.
2. Цільове використання майна – розміщення магазину складу.
3. Своєчасна сплата орендної плати (щомісяця до 10 числа місяця, наступного за звітним) з урахуванням індексу інфляції.
4. Об'єкт оренди не підлягає приватизації та передачі в суборенду.
5. Належне утримання об'єкта оренди, дотримання правил експлуатації інженерних мереж, пожежної безпеки і санітарії в приміщеннях згідно із чинним законодавством.
6. Строк оренди – 1 (один) рік.
7. Страхування орендованого майна протягом місяця з дати укладення договору оренди на суму, не меншу, ніж його вартість згідно зі звітом про незалежну оцінку, на користь балансоутримувача в порядку, визначеному чинним законодавством.
8. Обов'язкове укладення з балансоутримувачем орендованого майна договору про відшкодування витрат балансоутримувача на утримання орендованого майна, компенсація плати податку за землю та надання комунальних послуг орендарю.
9. Поліпшення орендованого майна, здійснені орендарем за рахунок власних коштів, які неможливо відокремити від орендованого майна без заподіяння йому шкоди (невід'ємні поліпшення), є власністю держави та компенсації не підлягають.
10. Для забезпечення виконання зобов'язань зі сплати орендної плати переможцю повинен сплатити завдаток протягом місяця з моменту підписання договору в розмірі орендної плати за базовий місяць до державного бюджету та балансоутримувачу у співвідношенні, визначеному законодавством.
11. Відшкодування переможцем конкурсу коштів за виконання незалежну оцінку платнику оцінки протягом 10 календарних днів з дати укладення договору оренди.
12. Конкурс проводиться з використанням відкритості пропонування розміру орендної плати за принципом аукціону, на якому визначається переможець згідно з умовами конкурсу та зобов'язаннями учасника конкурсу. Збільшення ціни здійснюється учасниками з кроком 10 % початкової плати торгів.
13. Переможець конкурсу після отримання від орендодавця проекту договору оренди протягом 5 робочих днів повертає орендодавцю підписаний договір оренди.

Основним критерієм визначення переможця є максимальний розмір орендної плати за базовий місяць розрахунку при обов'язковому забезпеченні інших умов конкурсу.

Для участі в конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд конкурсній комісії:

- заяву про участь у конкурсі;
- проект договору оренди з пропозиціями щодо виконання умов конкурсу (крім розміру орендної плати, пропозиція щодо якого вноситься учасником конкурсу в день проведення конкурсу), підписаний претендентом і заверений печаткою (за наявності);
- інформацію про засоби зв'язку з учасником;
- відомості про учасника конкурсу відповідно до вимог п. 7 Порядку проведення конкурсу на право оренди державного майна, затвердженого постановою КМУ від 31.08.11 № 906, а саме:
 - для юридичної особи: документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи; посвідчені нотаріусом копії установчих документів; копію витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; завірену належним чином копію звіту про фінансові результати претендента з урахуванням дебіторської і кредиторської заборгованості за останній рік; довідку від претендента про те, що стосовно нього не порушено справу про банкрутство;
 - для фізичної особи: копію документа, що посвідчує особу, або належним чином оформлену довіреність; завірену належним чином копію витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; заві-

рену належним чином копію декларації про доходи або звіту суб'єкта малого підприємництва – фізичної особи – платника єдиного податку.

Документи (крім пропозиції щодо розміру орендної плати) подаються в канцелярію РВ ФДМУ по Івано-Франківській області у конверті з написом «На конкурс» з відбитком печатки претендента (за наявності) у робочі дні з 8.00 до 17.00, у п'ятницю до 16.00 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48.

Допущені для участі в конкурсі учасники конкурсу або уповноважені особи учасників конкурсу подають конкурсну пропозицію щодо розміру орендної плати за базовий місяць оренди в запечатаному непрозорому конверті на відкритому засіданні конкурсної комісії за участю учасників конкурсу.

Реєстрація конкурсних пропозицій щодо розміру орендної плати завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

Конкурс буде проведений о 10.00 на 21-й календарний день з дати опублікування інформаційного повідомлення про проведення конкурсу в газеті «Відомості приватизації» в РВ ФДМУ по Івано-Франківській області за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48, каб. 303.

Кінцевий термін прийняття заяв з пакетом документів до них – за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Додаткову інформацію можна отримати у відділі оренди державного майна РВ ФДМУ по Івано-Франківській області або за тел./факс (0342) 55-25-97.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Львівській області про проведення конкурсу на право оренди державного нерухомого майна

Назва об'єкта та його місцезнаходження: частина вбудованого нежитлового приміщення загального користування (кухня) (№ 10) площею 2,0 м² на другому поверсі дев'ятиповерхової будівлі гуртожитку за адресою: м. Львів, вул. Під Голоском, 25.

Об'єкт оренди перебуває на балансі Львівського державного університету фізичної культури.

Орган управління: Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України.

Основні умови проведення конкурсу:

1. Використання орендованого майна – розміщення суб'єкта господарювання, який здійснює побутове обслуговування населення (розміщення пральних машин для надання населенню послуг з прання одягу).
2. Початковий розмір орендної плати становить **33,91 грн. без ПДВ за базовий місяць оренди – жовтень 2011 року**, виходячи із вартості майна – 8 130,00 грн. без ПДВ, визначеної у звіті про незалежну оцінку майна станом на 31.08.11.
3. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за базовий місяць оренди – жовтень 2011 року.
4. Об'єкт оренди не підлягає приватизації та передачі в суборенду.
5. Строк оренди – 2 (два) роки 364 дні.
6. Укладення договору страхування орендованого майна.
7. Укладення з балансоутримувачем орендованого майна договору про відшкодування витрат балансоутримувача на утримання орендованого майна, плати податку за землю та надання комунальних послуг орендарю.
8. Компенсація переможцем конкурсу в місячний термін з дня укладення договору оренди всіх витрат ініціатора проведення конкурсу, у тому числі на здійснення незалежної оцінки об'єкта оренди згідно з наданим договором про проведення незалежної оцінки та копії платіжного доручення з відміткою обслуговуючого банку про сплату коштів тощо.

Конкурс буде проведено в РВ ФДМУ по Львівській області (79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, каб. 25) через 20 календарних днів з дати опублікування інформаційного повідомлення про проведення конкурсу в газеті «Відомості приватизації» об 11.00.

Кінцевий термін прийняття заяв та інших документів, визначених п. 7 Порядку проведення конкурсу на право оренди державного майна, затвердженого постановою КМУ від 31.08.11 № 906 (далі – Порядок), – за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Для участі в конкурсі учасники подають на розгляд конкурсній комісії:

- заяву про участь у конкурсі (в якій учасники повідомляють про засоби зв'язку з ними); проект договору оренди, підписаний учасником конкурсу, та документи, зазначені в наказі ФДМУ від 14.11.05 № 2975 «Про затвердження переліку документів, які подаються орендодавцями для укладення договору оренди майна, що належить до державної власності», зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 16.01.06 за № 29/11903 (зі змінами);
- відомості про учасника конкурсу відповідно до вимог п. 7 Порядку, а саме:
 - а) для учасників, які є юридичними особами: документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи; посвідчені нотаріусом копії установчих документів; копію витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; завірену належним чином копію звіту про фінансові результати претендента з урахуванням дебіторської і кредиторської заборгованості за останній рік; довідку від учасника конкурсу про те, що стосовно нього не порушено справу про банкрутство;
 - б) для учасників, які є фізичними особами: копію документа, що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним чином оформлену довіреність, видану представником фізичної особи; завірену належним чином копію витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; завірену належним чином копію декларації про доходи або звіту суб'єкта малого підприємництва – фізичної особи – платника єдиного податку.

Конкурсні пропозиції та інші документи, пропозиції щодо виконання умов конкурсу (крім розміру орендної плати, пропозиція щодо якого вноситься учасником конкурсу в день проведення конкурсу), подаються в окремому конверті з написом «На конкурс», запечатаному печаткою учасника конкурсу.

Заяви приймаються за адресою: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, у РВ ФДМУ по Львівській області (каб. 5), у робочі дні: понеділок – четвер – з 9.00 до 18.00, п'ятниця – з 9.00 до 16.45, обідня перерва з 13.00 до 13.45.

Додаткову інформацію можна отримати у відділі з питань оренди РВ ФДМУ по Львівській області (каб. 25) або за тел. (0322) 261-62-04.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Рівненській області про проведення конкурсу на право оренди державного нерухомого майна

Назва об'єкта та його місцезнаходження: нежитлове приміщення першого поверху будівлі (окремий вхід), реєстровий номер 21560045.1800.AAAJЕЖ750, площею 29,6 м² за адресою: Рівненська область, смт Зарічне, вул. Центральна, 6.

Балансоутримувач: Рівненська дирекція УДПЗ «Укрпошта».

Орган управління: Міністерство інфраструктури України. Вартість об'єкта оренди за незалежною оцінкою на 31.10.11 становить 42 000 (сорок дві тисячі) грн. (без ПДВ).

Стартова орендна плата за базовий місяць розрахунку – грудень 2011 року становить 631,89 грн. (без ПДВ).

Основні умови конкурсу:

заборона приватизації орендованого майна, передача в суборенду, перехід права власності на орендоване майно до третіх осіб;

мета використання орендованого майна – розміщення торговельного об'єкта з продажу непродовольчих товарів;

термін дії договору оренди – 2 роки 11 місяців;

використання орендованого майна відповідно до його призначення та умов договору;

протягом місяця після підписання договору внесення задатку у розмірі місячної орендної плати. Завдаток стягується до державного бюджету і балансоутримувачу у співвідношенні 70 % до 30 %. Після закінчення основного строку договору оренди здійснюється перерахування орендної плати за останній місяць з урахуванням внесеного орендарем задатку. У разі порушення орендарем зобов'язань зі сплати орендної плати він має відшкодувати до державного бюджету і балансоутримувачу збитки в сумі, на яку вони перевищують розмір задатку. Якщо в разі дострокового припинення договору за згодою сторін сума сплачених орендних платежів і задатку перевищить передбачені договором платежі за період фактичної оренди, перевищення розглядатиметься як зайва сума орендної плати;

своєчасно і у повному обсязі сплачувати оренду плати (щомісяця до 12 числа місяця, наступного за звітним, з урахуванням індексу інфляції), надання орендарем копій платіжних документів орендодавцю та балансоутримувачу;

компенсація експлуатаційні витрати та витрати на утримання майна, у тому числі податку за землю, незалежно від наслідків своєї господарської діяльності;

забезпечення збереження орендованого майна, запобігати його пошкодженню і псуванню, утримувати майно в порядку, передбаченому санітарними нормами та правилами пожежної безпеки, підтримувати орендоване майно в належному стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, з урахуванням нормального фізичного зносу, здійснювати заходи протипожежної безпеки;

забезпечувати доступ в орендоване приміщення представників орендодавця та балансоутримувача з метою перевірки відповідності використання майна умовам договору;

у разі виникнення загрози або настання надзвичайних ситуацій, пов'язаних з природною стихією: ураган, землетрус, великий снігопад, ожеледиця тощо, надавати своїх працівників для їх попередження та ліквідації наслідків;

своєчасно за погодженням з балансоутримувачем здійснювати за власний рахунок капітальні, поточні та інші види ремонтів орендованого майна, за умови погодження з орендодавцем та балансоутримувачем. Ця умова договору не розглядається як дозвіл на здійснення поліпшень орендованого майна і не тягне за собою зобов'язання орендодавця щодо компенсації вартості поліпшень. Невідокремлювані поліпшення здійснюються лише за згодою балансоутримувача і уповноваженого органу управління;

протягом місяця після укладення договору застрахувати орендоване майно на суму, не меншу, ніж його вартість за звітом про оцінку, на користь балансоутримувача, який несе ризик випадкової загибелі чи пошкодження об'єкта оренди, у порядку, визначеному законодавством, і у 7-денний строк після укладення договору страхування надати орендодавцю і балансоутримувачу копію страхового поліса і платіжного доручення. Постійно поновлювати договір страхування таким чином, щоб увесь строк оренди майно було застрахованим; не допускати заборгованості перед державним бюджетом та балансоутримувачем. Щомісяця до 15 числа надавати орендодавцю та балансоутримувачу інформацію про перерахування орендної плати за попередній місяць (копію платіжного доручення з відміткою обслуговуючого банку про перерахування орендної плати до державного бюджету Уряду та на розрахунковий рахунок балансоутримувача). На вимогу орендодавця проводити звірку взаєморозрахунків за орендними платежами і оформляти відповідні акти звірки;

у разі припинення або розірвання договору повернути балансоутримувачу орендоване майно в належному стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, з урахуванням нормального фізичного зносу, та відшкодувати балансоутримувачу збитки в разі погіршення стану або втрати (повної або часткової) орендованого майна з вини орендаря; здійснювати витрати, пов'язані з утриманням орендованого майна та сплачувати комунальні послуги. Протягом 15 робочих

днів після підписання договору укласти з балансоутримувачем орендованого майна договір про відшкодування витрат балансоутримувача на утримання орендованого майна та надання комунальних послуг орендарю, у тому числі компенсацію сплати податку за землю;

нести відповідальність за дотримання правил експлуатації інженерних мереж, пожежної безпеки і санітарії в приміщеннях згідно з законодавством;

компенсувати в 10-денний термін з дати укладення договору витрати замовника на проведення незалежної оцінки об'єкта оренди;

у разі змін рахунка, номера телефону, юридичної адреси повідомляти про це орендодавця та балансоутримувача у тихневий термін.

Основним критерієм визначення переможця є найбільший розмір орендної плати у разі обов'язкового забезпечення виконання інших умов конкурсу.

Конкурс буде проведено у приміщенні РВ ФДМУ по Рівненській області (33028, м. Рівне, вул. 16 Липня, 77) об 11.00 через 20 календарних днів після опублікування оголошення про проведення конкурсу.

Для участі в конкурсі претендент подає на розгляд комісії такі матеріали:

заяву про участь у конкурсі та документи, зазначені в оголошенні про конкурс;

пропозиції щодо умов конкурсу, крім розміру орендної плати, пропозиція стосовно якого вноситься учасником конкурсу в день проведення конкурсу;

інформація про засоби зв'язку з учасником конкурсу; відомості про претендента:

а) для юридичної особи:

документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи;

посвідчені нотаріусом копії установчих документів;

копію витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців;

завірену належним чином копію звіту про фінансові результати претендента з урахуванням дебіторської і кредиторської заборгованості за останній рік;

довідку від претендента про те, що стосовно нього не порушено справу про банкрутство;

б) для фізичної особи:

копію документа, що посвідчує особу, або належним чином оформлену довіреність;

завірену належним чином копію виписки або витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців;

завірену належним чином копію декларації про доходи або звіту суб'єкта малого підприємництва – фізичної особи – платника єдиного податку.

Конкурсні пропозиції надаються в конверті з написом «На конкурс» з відбитком печатки претендента.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс – не більш як три робочі дні до дати проведення конкурсу.

Додаткову інформацію можна отримати у відділі орендних відносин РВ ФДМУ по Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77 або за тел. (0362) 22-50-79.

Оренда майна збройних сил України (відповідно до наказу ФДМУ № 30 від 15.01.08)

ІНФОРМАЦІЯ

про проведення конкурсу на право укладення договору оренди військового майна

Назва та місце розташування органу, що проводить конкурс: Військова частина 2269 внутрішніх військ МВС України; 28000, Кіровоградська область, м. Олександрія, вул. Діброва, 77/95.

Назва об'єкта та його місцезнаходження:

лот № 1: вертоліт Мі-8МТ (94614) 1987 року випуску, м. Олександрія, Кіровоградська обл., військова частина 2269;

вертоліт Мі-8МТ (94917) 1988 року випуску, АРЗ «САП», м. Севастополь;

вертоліт Мі-8МТ (93513) 1983 року випуску, АРЗ «САП», м. Севастополь;

вертоліт Мі-8МТ (93512) 1983 року випуску, АРЗ «САП», м. Севастополь;

лот № 2: вертоліт Мі-9 (98133020) 1981 року випуску, АРЗ «АВІАКОН», м. Кіотоп.

Значення вертольотів потребують капітального ремонту.

Розмір орендної плати за перший місяць оренди – листопад 2011 р. становить:

вертольоту Мі-8МТ (93513) – 207 567,28 грн. (без ПДВ);

вертольоту Мі-8МТ (93512) – 207 410,22 грн. (без ПДВ);

вертольоту Мі-8МТ (94917) – 209 582,10 грн. (без ПДВ);

вертольоту Мі-8МТ (94614) – 208 954,12 грн. (без ПДВ);

вертольоту Мі-9 (98133020) – 122 625,08 грн. (без ПДВ).

У розмір орендної плати не входить капітальний, поточний та інші види ремонту вертольотів, продовження ресурсних показників вертольотів, їх компонентів, комплектуючих виробів та агрегатів, які орендар здійснює за власний рахунок.

Основні вимоги до умов експлуатації:

1. Учасник конкурсу – резидент України, експлуатант вертольотів, який має чинні Сертифікати експлуатанта та Сертифікати організації з технічного обслуговування, надані Державною авіаційною службою України.

2. Експлуатація вертольотів – за нормативною базою, що діє в цивільній авіації України, на умовах виконання капітального ремонту, заміни неремонтнопридатних агрегатів, підтримання справності вертольотів протягом оренди за рахунок орендаря.

Конкурс відбудеться о 10.00 через 30 календарних днів після опублікування інформаційного повідомлення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 28000, м. Олександрія Кіровоградської області, вул. Діброва, 77/95, військова частина 2269 внутрішніх військ МВС України

Телефони для довідок: (05235) 7-10-85, факс (05235) 7-43-63, моб. (099) 052-84-10, (067) 547-20-12, контактна особа: Масло Анатолій Валерійович, заступник командира військової частини 2269 з інженерно-авіаційної служби.

ІНФОРМАЦІЯ про проведення конкурсу на право укладення договору оренди нерухомого військового майна

Назва об'єкта та його місцезнаходження: вбудоване нежитлове приміщення загальною площею 92,9 м² на першому поверсі чотириповерхового будівлі за адресою: 79026, м. Львів, вул. Стрийська, 146, що перебуває на балансі військової частини 4114 внутрішніх військ МВС України.

Вартість майна, що пропонується в оренду, за експертною оцінкою на 31.08.11 становить 154 800,00 грн.

Стартовий розмір орендної плати за базовий місяць розрахунку – жовтень 2011 р. становить 516,52 грн. (без ПДВ).

Цільове використання об'єкта оренди: розміщення буфету, який не здійснює продаж товарів підкацізної групи, у військовій частині.

Конкурс буде проведено на 21-й день з дня опублікування інформаційного повідомлення в газеті «Відомості приватизації» о 15.00 у кабінеті № 304 військової частини 4114 (пропозиції приймаються до 10.00 дня проведення конкурсу).

Телефони для довідок з питань конкурсу: (032) 264-53-40, моб. (097) 344-48-39, електронна адреса: sip2690@gmail.com.

Основні умови конкурсу:

найбільший запропонований розмір місячної орендної плати;

компенсація коштів за виконану експертну оцінку майна та рецензію, утримання об'єкта відповідно до санітарно-екологічних та протипожежних норм;

заборона приватизації, суборенди та переходу права власності до третіх осіб;

страхування орендованого майна на суму, не меншу, ніж його балансова вартість, на користь орендодавця.

ІНФОРМАЦІЯ КЕВ м. Луганська про проведення конкурсу на право укладення договору оренди нерухомого військового майна

Назва і місце розташування органу, що проводить конкурс: КЕВ м. Луганська, адреса: 91047, м. Луганськ, вул. Оборона, 32.

● 1. Назва об'єкта та його місцезнаходження: **нежитлове вбудоване приміщення загальною площею 220,6 м² у будівлі № 43** (будівля офіцерської їдальні, 1929 року побудови) військового містечка № 1 за адресою: м. Луганськ, вул. Артема, 463а.

Стартовий розмір орендної плати, визначений відповідно до вимог чинного законодавства, за базовий місяць розрахунку – жовтень 2011 року становить 3 023,29 грн. (без ПДВ), мета оренди – розміщення складу.

● 2. Назва об'єкта та його місцезнаходження: **нежитлове приміщення загальною площею 71,79 м² у будівлі № 132** (будівля сховища, 1978 року побудови) військового містечка № 1 за адресою: м. Луганськ, вул. Артема, 457а.

Стартовий розмір орендної плати, визначений відповідно до вимог чинного законодавства, за базовий місяць розрахунку – вересень 2011 року становить 646,70 грн. (без ПДВ), мета оренди – розміщення складу.

● 3. Назва об'єкта та його місцезнаходження: **нежитлова будівля № 131** (КПП, 1975 року побудови) загальною площею 45,65 м² військового містечка № 1 за адресою: м. Луганськ, вул. Артема, 461в.

Стартовий розмір орендної плати, визначений відповідно до вимог чинного законодавства, за базовий місяць розрахунку – вересень 2011 року становить 506,36 грн. (без ПДВ), мета оренди – розміщення складу.

● 4. Назва об'єкта та його місцезнаходження: **нежитлова будівля № 47** (майстерня, 1977 року побудови) загальною площею 378,9 м² військового містечка № 26 за адресою: м. Луганськ, Бахмутський проїзд, 6к.

Стартовий розмір орендної плати, визначений відповідно до вимог чинного законодавства, за базовий місяць розрахунку – жовтень 2011 року становить 2 216,46 грн. (без ПДВ), мета оренди – під розміщення майстерні з ремонту автомобілів на площі 143,1 м² та складу на площі 235,8 м².

Основні умови конкурсу та вимоги щодо використання об'єкта:

найбільший розмір орендної плати; компенсація орендодавцю податку за землю під об'єктом оренди та за прилеглою територією;

компенсація витрат за виконання незалежної оцінки майна; виконання ремонту орендованого майна;

встановлення приладів обліку комунальних послуг за рахунок коштів орендаря та укладення прямих договорів з постачальними організаціями;

забезпечення зобов'язання орендаря зі сплати орендної плати внесенням задатку в розмірі, не меншому, ніж одна місячна орендна плата.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс: по завершенні 20 календарних днів з дня опублікування інформаційного повідомлення в газеті «Відомості приватизації».

Тел./факс для довідок (0642) 50-28-91.

ІНФОРМАЦІЯ про проведення конкурсу на право укладення договору оренди нерухомого військового майна

Назва об'єкта та його місцезнаходження: нежитлове приміщення вузлу зв'язку 3,0 м² за адресою: Чернігівська область, Чернігівський р-н, смт Гончарівське, військово-містечко № 5, вул. Танкістів, 45.

Орган управління: Міністерство оборони України.

Балансоутримувач: КЕВ м. Чернігова.

Статус майна: нерухоме військово-містечко.

Вартість майна згідно з незалежною оцінкою на 10.11.11 становить 3 240,00 грн.

Стартова орендна плата, розрахована відповідно до Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду державного майна, затвердженої постановою КМУ від 04.10.95 № 786, з урахуванням змін, внесених постановою КМУ від 27.12.06 № 1846, за базовий місяць – листопад 2011 р. становить 108,11 грн. (для розміщення банкомата, орендна ставка 40 %).

Основні умови проведення конкурсу:

найбільший розмір орендної плати порівняно зі стартовою, але не менший, ніж орендна плата, визначена відповідно до Методики розрахунку орендної плати для запропонованого виду діяльності;

ефективне використання орендованого майна за цільовим призначенням відповідно до мети, вказаної у договорі оренди;

заборона суборенди, приватизації та переходу права власності до третіх осіб;

виконання поточного та капітального ремонту за рахунок орендаря без компенсації витрат на їх здійснення;

забезпечення орендарем протипожежної безпеки об'єкта оренди;

дотримання належних умов експлуатації об'єкта оренди, запобігання його пошкодженню та псуванню;

страхування протягом місяця з дати укладення договору орендованого майна на користь балансоутримувача на суму, не меншу, ніж його вартість, визначена за незалежною оцінкою;

укладення з балансоутримувачем орендованого майна договору про відшкодування витрат балансоутримувача на утримання орендованого майна та надання комунальних послуг протягом 15 днів після укладення договору оренди;

своєчасне і в повному обсязі внесення орендної плати з урахуванням індексу інфляції;

погодження з балансоутримувачем змін та доповнень до договору, його розірвання та продовження;

компенсація переможцем конкурсу витрат на здійснення незалежної оцінки майна;

внесення задатку в розмірі, не меншому, ніж орендна плата за базовий місяць оренди, який вноситься в рахунок плати за останній місяць оренди, протягом місяця після підписання договору оренди;

термін оренди – 2 роки 364 дні.

Для участі в конкурсі учасник подає на розгляд конкурсної комісії такі матеріали:

заяву про участь у конкурсі та документи, визначені наказом ФДМУ від 14.11.05 № 2975 «Про затвердження переліку документів, які подаються орендодавцем для укладення договору оренди майна, що належить до державної власності», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 16.01.06 за № 29/11903;

відомості про учасника конкурсу:

а) для учасників, які є юридичними особами: документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи; посвідчені нотаріусом копії установчих документів; звіт про фінансові результати учасника конкурсу з урахуванням дебіторської і кредиторської заборгованості; довідку від учасника конкурсу про те, що щодо нього не порушено справу про банкрутство;

б) для учасників, які є фізичними особами: копію документа, що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним чином оформлену довіреність, видану представнику фізичної особи; свідоцтво про реєстрацію фізичної особи як суб'єкта підприємницької діяльності; декларацію про доходи або звірену в установленному порядку копію звіту суб'єкта малого підприємництва – фізичної особи – платника єдиного податку;

зобов'язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу, крім розміру орендної плати, пропозиції щодо якого вноситься учасником конкурсу в день проведення конкурсу, та забезпечення виконання зобов'язання щодо сплати орендної плати (завдаток), які включаються до проекту договору оренди;

повідомлення про засоби зв'язку з учасником конкурсу.

Матеріали та інші пропозиції (крім пропозиції щодо розміру орендної плати) подаються в конвертах з написом «На конкурс», запечатаних печаткою учасника конкурсу.

Заяви про оренду та пропозиції до договору оренди, що відповідають вимогам конкурсу, приймаються протягом 16 календарних днів після опублікування інформації в газеті «Відомості приватизації».

Конкурс відбудеться через 20 календарних днів після опублікування інформації в газеті «Відомості приватизації» о 10.00 за адресою: 14007, м. Чернігів, вул. Любченка, 19, КЕВ м. Чернігова.

Газета «Відомості приватизації» –
додаток до «Державного інформаційного
білетеня про приватизацію»

Редактор **В. П. БОРКІВСЬКА**
тел. (044) 200-36-58

Над номером працювали:

В. М. ТОВСТА
(видавничка підготовка)

В. О. МАЛЮКІНА, Л. П. ПЮРА
(дополіграфічна підготовка)

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:

Фонд державного
майна України,
вул. Кутузова, 18/9,
м. Київ - 133, 01601

Віддруковано
ТОВ «Поліпринт»
м. Київ, вул. Лугова, 1а.
Загальний тираж 4 800
Зам. 2027

Інформація, надрукована в додатку
«Відомості приватизації»,
є офіційною публікацією та друкується
мояєю оригіналу в авторському викладі.
Пі розміщення в інших засобах масової
інформації чи передрук можливі лише
з письмового дозволу Фонду державного
майна України із зазначенням номера
й дати видачі дозволу.